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ПРИКАЗ ПОСТУПКА СПРОВОЂЕЊА АНКЕТЕ ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 
 

У наставку се реферише на поступак спровођења акнкетирања дипломираних 
студената, на Техничком факултету “Михајло Пупин” у Зрењанину, Универзитета у Новом 
Саду. За репрезентативни пример је узет поступак планиран и спроведен 2019. године, 
чије се мере и резултати виде кроз објективне квалитативне доказе у наредној години. 

Поступак се спроводи у сагласју са Стратегијом квалитета, Акционим планом за 
њено спрвођење, односно Правилником о обезбеђењу квалитета и самовредновању 
Факултета (Стандардима и поступцима за обезбеђење и унапређење квалитета), водећи 
рачуна о Мерама и субјектима обезбеђења и унапређења квалитета установе и 
студијских програма. Сви поступци, активности и мере, додељени субјекти и инсистирана 
цикличност, упућују на процес: планирај-спроведи-провери-унапреди. Системом 
преиспитивања и корективних мера, уочени недостаци се отклањају, чиме се обезбеђује 
мерљиво или квалитативно доказиво континуално унапређење квалитета Факултета. 

Координацију спровођења активности врши Одбор за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију Факултета (даље Одбор). 
 

Поступак садржи следеће активности: 
1. Планирање анкете дипломираних студената акционим планом Одбора за 2019, кога 

је прихватило Наставно-научно веће Факултета (даље ННВ). 
2. Покретање поступка за прикупљање и обраду резултата анкете дипломираних 

студената и састављање извештаја, на 04-2019 састанку Одбора од 09.10.2019. кога 
је прихватило ННВ. 

3. Сачињени Извештај о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних 
студената Техничког факултета "Михајло Пупин” 2019. 

4. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство 
дипломираних студената Техничког факултета "Михајло Пупин” 2019, на 01-2020 
састанку Одбора од 12.02.2020. са корективним мерама, кога је прихватило ННВ. 

5. Спровођење предвиђених кориктивних мера, путем мерљивих или квалитативно 
прихватљивих резултата. 

 
Све овде поменуте активности пропраћене су одговарајућим прилозима. 
 

___________________________________ 
 
У наставку документа налазе се објективни докази о започетом и делом спроведеном 
поступку анкетирања дипломираних студената у 2020. години. Поступак је идентичан и 
налази се у фази реализације мера током 2021. 
 
Овај документ налази се уз документацију о самоеавалуацији, у прилогу Стандард 3: 
Систем обезбеђења квалитета. 
 





УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ “МИХАЈЛО ПУПИН” ЗРЕЊАНИН 
 

Наставно-научном већу Факултета 
 
Предмет: Акциони план Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2019. 
годину 
 
У складу са Акционим планом спровођења квалитета, усвојеним стандардима и поступцима 
обезбеђења квалитета, Одбор за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију доноси 
Акциони план за 2019. годину и даје га на усвајање Наставно-научном већу Факултета. 
 
Јануар – децембар 2019. Активно укључивање Одбора у све активности на обезбеђењу и 
унапређењу квалитета наставе и рада Факултета. Укључивање представника Одбора у раду 
еквивалентних тела на Универзитету у Новом Саду. 
 
Фабруар - Мај 2019. Припремне активности и реализовање извештаја о самовредновању 
Факултета и студијских програма. 
 
Мај – септембар 2019. Планирање и спровеђење студентске евалуације услова рада, 
наставе и студијских програма и педагошког рада. 
 
Септембар 2019. Анализа припрема за почетак школске године (укупна организација 
ресурса заснована на припремљеним распоредима часова и ресурсима везаних за наставне 
предмете). 
 
Октобар – децембар 2019. Анализа успеха студената и предузимање мера да се 
организационо утиче на најбољи начин тако да се постигну бољи исходи знања и већа 
пролазност и успех студената. Прикупљање и комплетирање података, анализа и припрема 
извештаја са евентуалним препорукама о спроведеној анкети међу дипломираним 
студентима. 
 
Новембар – децембар 2019. Организовање и спровођење анкете међу послодавцима. 
Анализа података и припрема извештаја са евентуалним препорукама о овом истраживању. 
 
Децембар 2019. – фебруар 2020. Анализа према постојећим стандардима и поступцима 
обезбеђења квалитета. Евентуални предлог унапређења постојећих интерних стандарда и 
поступака обезбеђења квалитета. Усвајање акционог плана Одбора за календарску 2018. 
годину. Обезбеђивање услова за прибављање података, анализу и извештавање по 
анкетама студената, дипломираних студената и послодаваца.  
 
Састанци Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију одржаваће се у складу са 
овим планом или када се за то укаже потреба. 
 
У Зрењанину, 06.02.2019.    Одбора за обезбеђење квалитета и  

интерну евалуацију 



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
Технички факултет “Михајло Пупин” 
Зрењанин 
 
 

РАДНИ САСТАНАК 
ОДБОРА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА И ИНТЕРНУ ЕВАЛУАЦИЈУ 

 
 
САСТАНАК ПО РЕДУ, ДАТУМ, ТЕРМИН И МЕСТО ОДРЖАВАЊА: 
04-2019, 09.10.2019, 9.30, учионица 35 
 
ДНЕВНИ РЕД: 
 
1. Анализа резултата Студентске евалуације 2018-19. и конципирање извештаја. 

a. Предлог корективних мера на основу овог извештаја. 
2. Покретање поступка за прикупљање и обраду резултата Анкете дипломираних 

студената и састављање извештаја. 
3. Покретање поступка за прикупљање и обраду резултата Анкете послодаваца и 

састављање извештаја. 
4. Укључивање Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију у активности 

анализе припрема за предстојећу школску годину; анализа успеха студената. 
5. Разно - питања и предлози. 
 
 
Прилог: 
 Пројекат Студентске самоевалуације на Техничком факултету „Михајло Пупин“ у 

Зрењанину: РЕЗУЛТАТИ ИСТРАЖИВАЊА СПРОВЕДЕНОГ ШКОЛСКЕ 
2018/2019. ГОДИНЕ 

 
У Зрењанину, 07.10.2019. Лице одговорно за рад Одбора за  

самовредновање и интерну евалуацију 
      Проф. др Драган Ћоћкало с.р. 

 







 

Република Србија – АП Војводина 

Универзитет у Новом Саду 

Технички факултет «Михајло Пупин» 

Зрењанин, Ђуре Ђаковића бб 

www.tfzr.uns.ac.rs 

Тел.023/550-515 факс: 023/550-520 

ПИБ: 101161200  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Извештај о резултатима истраживања 
 

ЗАДОВОЉСТВО ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 

ТЕХНИЧКОГ ФАКУЛТЕТА "МИХАЈЛО ПУПИН" 
 

за школску 2018-19. годину 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зрењанин, фебруар 2020. 



1. Циљ истраживања 

Истраживање је спроведено са циљем оцене и побољшања квалитета студијких програма и 

постигнутих исхода учења на Техничком факултету ,,Михајло Пупин“ у Зрењанину, ради уочавања 

тренутног стања на Факултету, као и евентуалних недостатака у функционисању Факултета и његових 

службу. 

 

2. Предмет истраживања 

Предмет истраживања је утврђивање ставова и оцена дипломираних (свршених) студената о 

квалитету студијких програма и постигнутим исходима учења, односно условима рада и наставе на 

Техничком факултету ,,Михајло Пупин“ у Зрењанину. 

Јединице истраживања (предмети процене) били су: студијски програми, наставници 

сарадници, опремљеност Факултета, пратеће службе и менаџмент на Факултету (студентска служба, 

рачуноводство, скриптарница/библиотека, менаџмент Факултета), студентски парламент. 

 

3. Метод истраживања 

У истраживању је коришћен метод испитивања путем структуираног упитника. Упитник (анкета) 

је структуиран модуларно према следећим целинама: студијски програми, наставници, сарадници и 

опрема, установа и генерални став о Факултету. На сва питања испитаници одговоре дају 

заокруживањем/означавањем свог става/оцене. Ставови за које испитаник може да се определи су: 

изузетно задовољан, задовољан, делимично задовољан, незадовољан и изузетно незадовољан. Ови 

ставови имају свој еквивалент у оцени на скали од 1 до 5. Поједина питања су отвореног типа, па 

испитаник треба да одговарајуће поље попуни податком који се од њега тражи. Испитаник има прво 

да прокоментарише свој став по питању става/оцене, односно податка који износи. 

 

4. Извршиоци истраживања 

Поступак анкетирања спроводи Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију 

(Одбор), уз сарадњу студентске службе на Факултету. Извештај припрема и прихвата Одбор и 

прослеђује Наставно-научном већу на усвајање. 

 

5. Време реализације истраживања 

Истраживање се спроводи континуално, у складу са Правилником о обезбеђењу квалитета и 

самовредновању – попуњени упитници прикупљају се у студентској служби. Обрада података и 

писање извештаја је реализовано у последњем кварталу 2019. и почетком 2020. године. 

 

6. Анализа податак добијена у истраживању 

По завршетку анкетирања, приступило се прибављању, прилагођавању и додатној обради 

података. Свако питање је обрађено квантитативно, при чему су добијени подаци презентирани 

табеларно или у виду дијаграма. 

 

7. Начин и реализација истраживања 

Сваки студент уписан на неки од студијских програма на Факултету, који се квалификује да 

одбрани завршни испит и стекне звање и права која му по Закону припадају, има права да евалуира 

квалитет студијког програма и постигнутие исходе учења. 

Писани упитник – анкета је основни инструмент евалуације дипломираних (свршених) 

студената. Анкета може бити и у електронској форми (on-line анкета). 

Анкетирање је анонимно. 

У складу са првим ставом, евалуација дипломираних студената спроводи се стално. 

Обавештење о одредбама из првог и четвртог става овог члана налази се на web-сајту 

Факултета. 

Приликом предаје завршног рада студент добија писани упитник – анкету о задовољству 

дипломираних студената (према Правилнику) коју може да попуни и врати. Уколико је анкета у 



електронској форми (on-line анкета), тада студент уз формулар добија и упутства како да приступи 

овој форми евалуације. 

Анкетирањем су обухваћени сви студенти који су се квалификовали да одбране завршни испит 

током школске 2018-19. године. Анкетни упитник попунило је 307 испитаника. 

 

8. Генерални закључци спроведеног истраживања 

− Наставни план и програм студијског програма на коме су студенти завршили студије изузетно 

задовољава њихова очекивања у 47,6%, а задовољава у 46,9%, случајева. 

− Радом наставника на Факултету изузетно је задовољно 51,0%, а задовољно 40,7% испитаника. 

− Радом асистената на Факултету изузетно је задовољно 51,3% испитаника, а задовољно 41,8%. 

− Опремљеност учионица (кабинета), лабораторија и генерална техничка опремљеност 

оцењени су укупном просечном оценом 4,07 (распон оцена 1 до 5). 

− Радом студентске службе на Факултету изузетно је задовољно 76,0% испитаника, а 

задовољно 21,6%. 

− Радом скриптарнице задовољно је 44,1% испитаника, а изузетно је задовољно 43,1%. 

− Опремљеношћу факултетске библиотеке задовољно је 44,8%, a изузетно je задовољно 43,1% 

испитаника. 

− Сарадњом са менаџментом Факултета задовољно је 51,3%, a изузетно je задовољно 38,5% 

испитаника. 

− Радом Студентског парламента задовољно је 44,3%, а изузетно задовољно 33,0% испитаника. 

− Генерално, Факултет оставља позитиван утисак на испитанике и његовим радом је изузетно 

задовољно 49,2%, а задовољно 45,2% испитаника. 

− На питање “Да ли сте размишљали о будућој сарадњи са Факултетом?” 53,2% испитаника 

изјаснио се афирмативно. 

 

На основу истраживања које је спроведено доносе се следећи закључци: 

− Није дошло до значајнијих одступања у ценама, у односу на претходну годину испитивања. 

− Задовољство студената радом Факултета на високом нивоу. 

− Задовољство студената радом наставника и сарадника на Факултету задовољавајуће. 

− Наставни планови студијских програма већином задовољавају очекивања оних који су 

завршили студије по њима.  

− Активније укључивање Факултета у побољшање услова рада студената на Факултету, може 

утицати на њихово задовољство радом студентских тела. 

− Унапређење информисања студената може утицати на генерални утисак који носе са 

Факултета, на шта указују испитаници у образложењима појединих питања. 

 

Осим ових резултата, добијени су и резултати процењивања предмета (и њиховог значаја за 

студијске програме), професора и асистената (и њихове улоге у реализацији наставе на студијским 

програмима).  

Све оцене су детаљније презентоване у табеларном односно графичком облику у наставку овог 

Извештаја. 

 

У прилогу су дати: 

− Статистички показатељи и 

− Изглед анкетног упитника. 

 

Овај Извештај je jаван и, након усвајања биће доступан у библиотеци Факултета. 



ЗАДОВОЉСТВО ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА  

ТЕХНИЧКОГ ФАКУЛТЕТА "МИХАЈЛО ПУПИН" 

Статистички показатељи 

 

I.1. У којој мери су наставни план и програм студијског програма на коме сте 

завршили студије задовољили ваша очекивања:  

a) изузетно задовољава 146 47,6% 

б) задовољава 144 46,9% 

в) делимично задовољава 16 5,2% 

г) не задовољава 1 0,3% 

д) изузетно не задовољава 0 0,0% 

СУМА 307  

 

 
 

Којој дисциплини (предмету) је, по вашем мишљењу, поклоњено сувише пажње? 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (B.Sc.) 

Еколошко инжењерство 8 

Основе машинских материјала 5 

Управљање технолошким развојем 4 

Математика 3 

Информационе технологије 3 

Физика 2 

Електротехника са електроником 2 

Психологија 1 

Операциона истраживања 1 

Принципи пројектовања машина 1 

Управљање квалитетом 1 

Менаџмент 1 

Експертни системи 1 

Пословна интелигенција 1 

Предузетништво  1 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (M.Sc.) 

Методологија научно истраживачког рада 3 

Информационе технологије 3 

Студијски програм Индустр. инжењерство - Машинско инжењерство (B.Sc.) 

Енглески језик  2 

Управљање технолошким развојем 2 

Технологија одржавања 2 

Еколошко инжењерство 1 

Информационе технологије 1 

Отпад 1 

Заштита и деконтанимација земљишта 1 

Менаџмент одржавања 1 

Управљање технолошким развојем 1 

Термодинамика сатермотехником 1 

Констуисање машина 1 



Логички системи у техници 1 

Студијски програм Индустр. инжењерство - Машинско инжењерство (M.Sc.) 

Индустриска аутоматика 1 

Транспортни системи 1 

Студијски програм Одевна технологија - Одевно инжењерство (B.Sc.) 

Машине и апарати 4 

Маркетинг 2 

Модни дизајн 2 

Историја текстила и одеће 2 

Инжењерство и иновације 2 

Хемија 1 

Бизнис план 1 

Управљање квалитетом 1 

Информационе технологије 1 

Основе предузетништва 1 

Студијски програм Информационе технологије (B.Sc.) 

Математика 13 

Енглески језик  5 

Електротехника са електроником 5 

Софтверско инжењерство  5 

Социологија 4 

Рачунарски системи 4 

Основе програмирања 3 

Управљање пројектима 3 

Веб дизајн 3 

Моделовање 2 

Теорија система 2 

Програмски језици 2 

Маркетинг 2 

Операциона истраживања 1 

Рачунарска графика 1 

Оперативни системи 1 

Информационе технологије 1 

Програмски преводиоци 1 

Меко програмирање 1 

Мултимедијални системи 1 

Операциони системи 1 

Базе података 1 

Стоно издаваштво  1 

Студијски програм Информационе технологије (М.Sc.) 

Методологија научно истраживачког рада 3 

Методологија научно истраживачког рада 3 

Електронско пословање 2 

Дистрибутивни информациони системи 2 

Електронско пословање 2 

Дистрибутивни информациони системи 2 

Веб дизајн 1 

Базе података 1 

Веб дизајн 1 

Базе података 1 

Студијски програм Информатика и техника у образовању (B.Sc.) 

Машинкси материјали 1 

Студијски програм Информатика и техника у образовању (М.Sc.) 

Рачунарско пројектовање 2 

Енглески језик  1 

Методе програмирања 1 

Дидактика 1 

Оперативни системи 1 

Студијски програм Информационе технологије - Софтверско инжењерство (B.Sc.) 

Програмски преводиоци 4 

Mатематика 4 

Развој софтвера отвореног кода 4 

Студијски програм Инжењерство заштите животне средине (B.Sc.) 



Основни принципи управљања водама 9 

Механика и механизми  5 

Математика 2 

Вероватноћа и статистика  2 

Физика 1 

Термодинамика 1 

Управљање технолошким развојем 1 

Студијски програм Индустр. инжењерство у експлоатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Еколошко инжењерство  4 

Механика и механизми  8 

Руски језик 2 

Хемија 1 

Грфичко моделирање 1 

Физика 3 

Основе бушења 1 

Техничка дијагностика 1 

Технологија одржавања 1 

Поузданост машина 1 

 

Најучесталији предмети према овом показатељу, заступљени на најмање два студијска програма 

Предмет 
Бр. студијских 

програма 

Учесталост у 

одговорима 

Математика 3 18 

Еколошко инжењерство 3 13 

Механика и механизми 2 13 

Информационе технологије 5 9 

Методологија научно истраживачког рада 3 9 

Енглески језик 3 8 

Управљање технолошким развојем 4 8 

Електротехника са електроником 2 7 

Физика 3 6 

Веб дизајн 3 5 

Програмски преводиоци 2 5 

 

Којој дисциплини (предмету) је, по вашем мишљењу, поклоњено премало пажње? 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (B.Sc.) 

Информационе технологије 13 

Психологија рада 3 

Енглески језик 2 

Интернет алати и сервиси 2 

Електронско пословање 2 

Математика 2 

Еколошко инжењерство 1 

Енергетика 1 

Лидерство 1 

Вероватноћа и статистика 1 

Инжењерство и иновације 1 

Математика 1 

Операциона истраживања 1 

Предузетништво 1 

Управљање квалитетом 1 

Индустријски дизајн 1 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (M.Sc.) 

Одрживи развој 2 

Менаџмент знања 2 

Методологија истраживачког рада 1 

Реинжењеринг 1 

Студијски програм Индустријско инжењерство - Машинско инжењерство (B.Sc.) 

Термодинамика 9 

Машински елементи 2 

Механика  1 



Отпорност материјала 1 

Графичко моделирање 1 

Базе података 1 

Одрживи развој 1 

Управљање технолошким развојем 1 

Рачунарско пројектовање 1 

Аутоматско управљање 1 

Термотехника 1 

Студијски програм Индустријско инжењерство - Машинско инжењерство (M.Sc.) 

Механика и механизми 1 

Студијски програм Одевна технологија - Одевно инжењерство (B.Sc.) 

Модни дизајн  12 

Конструкција и моделовање одеће на рачунару  8 

Дизајн текстила 2 

Информационе технологије 1 

Рачунарска графика 1 

Стилизација и људска фигура 1 

Студијски програм Одевна технологија - Одевно инжењерство (М.Sc.) 

Конструкција и моделовање одеће на рачунару  1 

Студијски програм Информационе технологије (B.Sc.) 

web дизајн 6 

Java програмски језик 5 

Методе програмирања 5 

Основе програмирања 3 

Меко рачунарство 2 

Базе података 2 

Мреже 2 

Мобилне технологије 2 

Рачунарске мреже 2 

Системи вештачке интелигенције 2 

Интеракција човек рачунар 2 

Графичко моделирање 1 

Методика наставе информатике 1 

Интернет алати и сервиси 1 

Интернет алати и сервиси 1 

Рачунарско дизајнирање 1 

Математика 1 

Софтверско инжењерство 1 

Безбедност информационих технологија 1 

Операциона истраживања 1 

Електронски рачунарски системи 1 

Оперативни системи 1 

Теорија графова 1 

Педагогија са дидактиком 1 

Социологија 1 

Стручна пракса 1 

Софтерско инжењерство 1 

Студијски програм Информационе технологије (М.Sc.) 

Напредна телекомуникација 4 

Електронско пословање 3 

Програмски језици 2 

Дистрибутивни информациони системи 1 

web програмирање 1 

Методе програмирања 1 

Методологија научно истраживачког рада 1 

Криптографија 1 

Базе података 1 

Студијски програм Информатика и техника у образовању (М.Sc.) 

Вероватноћа и статистика 1 

Моделовање и симулација 1 

Методика ТИО 1 

Организација рада школе 1 

Студијски програм Менаџмент информационих технологија (B.Sc.) 



Рачунарске мреже 1 

Менаџмент информационих технологија 1 

Студијски програм Информационе технологије - Софтверско инжењерство (B.Sc.) 

Основе програмирања 2 

Веб програмирање 2 

Правна заштита софтвера 1 

Студијски програм Инжењерство заштите животне средине (B.Sc.) 

Градитељство у заштити животне средине 2 

Моделовање  1 

Енергетика 1 

Информатичке технологије 1 

Еколошко инжењерство 1 

Отпад 1 

Мониторинг загађивача 5 

Студијски програм Индустријско инжењерство у експлоатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Основе бушења 10 

Бушење нафтних и гасних бушотина 10 

Подземна хидромеханика 3 

Експоатација нафтних и гасних бушотина 1 

Хемија нафте и гаса 1 

Руски језик 1 

Разрада лежишта 1 

 

Најучесталији предмети према овом показатељу, заступљени на најмање два студијска програма 

Предмет 
Бр. студијских 

програма 

Учесталост у 

одговорима 

Информатичке технологије 3 15 

Конструкција и моделовање одеће на рачунару 2 9 

Методе програмирања 2 6 

Електронско пословање 2 5 

Основе програмирања 2 5 

Интернет алати и сервиси 3 4 

Математика 3 4 

Базе података 3 3 

Одрживи развој 2 3 

Рачунарске мреже 2 3 

 

За које дисциплине сматрате да би требало да се нађу у наставном плану и програму Вашег 

студијског програма? 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (B.Sc.) 

Дигитални маркетинг 3 

Пословна психологија 3 

Микроекономија 2 

Српски језик 2 

Квантитативне методе и оптимизација 1 

Комуникационе технологије 1 

Комерцијални менаџмент 1 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (M.Sc.) 

Каизен 1 

Студијски програм Индустријско инжењерство - Машинско инжењерство (B.Sc.) 

Механика флуида 1 

Метрологија 1 

3Д моделовање 1 

Машинкса пракса 1 

Машинкси елементи 2 1 

Студијски програм Одевна технологија - Одевно инжењерство (B.Sc.) 

Шивење 2 

Студијски програм Информационе технологије (B.Sc.) 

Нови  Javascript frejmvorci 4 

Машинско учење 3 

GIT 1 



Роботика 1 

Тестирање софтвера 1 

Заштита података 1 

Софтвери за мобилне уређаје 1 

Студијски програм Информационе технологије (М.Sc.) 

Напредна Javascript 4 

Веб дизајн 3 

Py Thom 3 

PHP 2 

Роботика 2 

UI/UX дизајн 1 

Логистика 1 

Микропроцесори 1 

Кибернетика 1 

Студијски програм Инжењерство заштите животне средине (B.Sc.) 

Предузетништво 1 

Безбедност на раду 3 

Студијски програм Индустријско инжењерство у експлоатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Дириговано бушење 2 

Стручна пракса (све године) 1 

Геологија минерала 1 

Енглески језик 1 

Индустриски каротаж 1 

 



 

II.1. Колико сте задовољни радом наставника на Факултету: 

а) изузетнo задовољан 154 51,0% 

б) задовољан 123 40,7% 

в) делимично задовољан 24 7,9% 

г) незадовољан 1 0,3% 

д) изузетно незадовољан 0 0,0% 

СУМА 302  

 

 
 

Издвојте најмање три наставника са чијим радом сте били најзадовољнији. 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (B.Sc.) 

Проф. др Милан Николић 41 

Доц. др Сања Станисављев 28 

Доц. др Едит Терек 27 

Проф. др Дејан Ђорђевић 25 

Проф. др Драган Ћоћкало 24 

Проф. др Елеонора Десница 16 

Проф. др Момчило Бјелица 9 

Мр Драгица Ивин 3 

Проф. др Летић Друшко  2 

Проф. др Звонко Сајферт 2 

Проф. др Вјекослав Сајферт 2 

Проф. др Драгана Глушац 1 

Проф. др Драгица Радосав 1 

Доц. др Јасмина Пекез 1 

Проф. др Јелена Стојанов 1 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (M.Sc.) 

Доц. др Едит Терек 11 

Проф. др Драган Ћоћкало 11 

Проф. др Милан Николић 9 

Проф. др Дејан Ђорђевић 9 

Доц. др Сања Станисављев 4 

Проф. др Драгица Радосав 2 

Студијски програм Индустријско инжењерство - Машинско инжењерство (B.Sc.) 

Проф. др Елеонора Десница 23 

Доц. др Јасмина Пекез 22 

Проф. др Љиљана Радовановић 14 

Проф. др Славица Првуловић 12 

Проф. др Душко Летић 7 

Проф. др Владимир Шиник 5 

Доц. др Сања Станисављев 2 

Проф. др Драган Ћоћкало 2 

Доц. др Вишња Огњеновић 1 

Проф. др Владимир Бртка 1 

Студијски програм Индустријско инжењерство - Машинско инжењерство (M.Sc.) 

Доц. др Јасмина Пекез 3 



Проф. др Љиљана Радовановић 3 

Проф. др Елеонора Десница 3 

Проф. др Славица Првуловић 2 

Проф. др Владимир Шиник 2 

Проф. др Милан Николић 1 

Проф. др Драгиша Толмач 1 

Проф. др Слободан Јанковић 1 

Доц. др Јелена Стојанов 1 

Студијски програм Одевна технологија - Одевно инжењерство (B.Sc.) 

Проф. др Василије Петровић 20 

Доц. др Инета Немеш 14 

Проф. др Драган Ћоћкало 10 

Проф. др Душко Летић 7 

Мр Драгица Ивин 4 

Проф. мр Василије Ковачев 3 

Проф. др Сања Крстић 2 

Проф. др Драгана Глушац 1 

Проф. др Јован Степановић 1 

Проф. др Срђан Цакић 1 

Доц. др Вишња Огњеновић 1 

Проф. др Ивана Берковић 1 

Проф. др Елеонора Десница 1 

Студијски програм Одевна технологија - Одевно инжењерство (М.Sc.) 

Проф. мр Василије Ковачев 2 

Проф. др Василије Петровић 1 

Мр Драгица Ивин 1 

Студијски програм Информационе технологије (B.Sc.) 

Доц. др Љубица Кази 27 

Проф. др Жељко Стојанов  25 

Проф. др Дијана Каруовић 23 

Проф. др Марјана Пардањац 22 

Проф. др Драгана Глушац 17 

Проф. др Далибор Добриловић 17 

Проф. др Ивана Берковић 14 

Проф. др Владимир Бртка 13 

Проф. др Бранко Маркоски 11 

Доц. др Дејан Лацмановић 9 

Доц. др Предраг Пецев 9 

Доц. др Елеонора Бртка 8 

Доц. др Вишња Огњеновић 7 

Доц. др Јелена Стојанов 7 

Проф. др Дејан Ђорђевић 6 

Проф. др Биљана Радуловић 6 

Проф. др Момчило Бјелица 6 

Доц. др Владимир Шиник 5 

Доц. др Сања Станисављев 4 

Доц. др Золтан Кази 4 

Др Ерика Тоболка 3 

Проф. др Бранко Маркоски 3 

Проф. др Драгица Радосав 3 

Проф. др Миодраг Ивковић  3 

Доц. др Едит Терек 2 

Проф. др Душко Летић 2 

Проф. др Драган Ћоћкало 1 

Доц. др Весна Макитан 1 

Доц. др Војин Керлета 1 

Проф. др Иван Тасић 1 

Проф. др Борислав Одаџић 1 

Студијски програм Информационе технологије (М.Sc.) 

Доц. др Љубица Кази 13 

Проф. др Далибор Добриловић 13 

Доц. др Дејан Лацмановић 10 

Проф. др Драгица Радосав 7 



Проф. др Жељко Стојанов  5 

Проф. др Биљана Радуловић 4 

Проф. др Дијана Каруовић 4 

Проф. др Драгана Глушац 4 

Проф. др Бранко Маркоски 4 

Доц. др Предраг Пецев 4 

Доц. др Золтан Кази 3 

Проф. др Миодраг Ивковић  2 

Проф. др Надежда Љубојев 2 

Доц. др Елеонора Бртка 2 

Проф. др Ивана Берковић 2 

Проф. др Момчило Бјелица 1 

Студијски програм Информатика и техника у образовању (B.Sc.) 

Проф. др Драгана Глушац 5 

Проф. др Иван Тасић 4 

Проф. др Дијана Каруовић 4 

Проф. др Ђурђа Гријак 3 

Проф. др Марјана Пардањац 3 

Проф. др Бранко Маркоски 2 

Проф. др Жељко Стојанов 1 

Доц. др Јасмина Пекез 1 

Доц. др Елеонора Бртка 1 

Доц. др Золтан Кази 1 

Доц. др Вишња Огњеновић 1 

Проф. др Душко Летић 1 

Студијски програм Информатика и техника у образовању (М.Sc.) 

Проф. др Дијана Каруовић 15 

Проф. др Иван Тасић 14 

Проф. др Драгана Глушац 13 

Проф. др Марјана Пардањац 11 

Проф. др Ђурђа Гријак 4 

Доц. др Љубица Кази 4 

Проф. др Драгица Радосав 2 

Проф. др Душко Летић 2 

Проф. др Далибор Добриловић 2 

Доц. др Дејан Лацмановић 1 

Проф. др Владимир Шиник 1 

Доц.  др Вишња Огњеновић 1 

Студијски програм Менаџмент информационих технологија (B.Sc.) 

Проф. др Дејан Ђорђевић 1 

Проф. др Далибор Добриловић 1 

Доц. др Вишња Огњеновић 1 

Доц. др Сања Станисављев 1 

Мр Драгица Ивин 1 

Проф. др Биљана Радуловић 1 

Студијски програм Информационе технологије - Софтверско инжењерство (B.Sc.) 

Доц. др Дејан Лацмановић 8 

Проф. др Далибор Добриловић 7 

Доц. др Предраг Пецев 7 

Проф. др Бранко Маркоски 6 

Проф. др Жељко Стојанов 5 

Доц. др Љубица Кази 4 

Проф. др Владимир Бртка 4 

Проф. др Биљана Радуловић 1 

Проф. др Дијана Каруовић 1 

Проф. др Драгана Глушац 1 

Доц. др Елеонора Бртка 1 

Студијски програм Инжењерство заштите животне средине (B.Sc.) 

Проф. др Надежда Љубојев 15 

Доц. др Вишња Михајловић 10 

Проф. др Богдана Вујић 9 

Доц. др Снежана Филип  9 

Проф. др Владимир Шиник 6 



Доц. др Сања Станисављев 6 

Доц. др Јасмина Пекез 5 

Проф. др Елеонора Десница 4 

Проф. др Владимир Крњетин 2 

Проф. др Славица Првуловић 1 

Проф. др Мирослав Ламбић 1 

Проф. др Драгана Штрбац 1 

Проф. др Дејан Убавин 1 

Студијски програм Индустр. инжењерство у експлоатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Проф. др Звонимир Бошковић 15 

Доц. др Радослав Мићић 12 

Доц. др Јасмина Пекез 7 

Проф. др Елеонора Десница 6 

Проф. др Вјекослав Сајферт 5 

Доц. др Снежана Филип 5 

Доц. др Снежана Коматина 4 

Проф. др Славица Првуловић 3 

Проф. др Љиљана Радовановић 2 

Др Ерика Тоболка 2 

Др Галина Лукић 1 

 
Најучесталији наставници према овом показатељу, заступљени на најмање два студијска програма 

Наставник 
Бр. студијских 

програма 

Учесталост у 

одговорима 

Проф. др Елеонора Десница 6 53 

Проф. др Милан Николић 3 51 

Доц. др Љубица Кази 4 48 

Проф. др Драган Ћоћкало 5 48 

Проф. др Дијана Каруовић 5 47 

Доц. др Сања Станисављев 6 45 

Проф. др Драгана Глушац 7 42 

Проф. др Дејан Ђорђевић 4 41 

Доц. др Едит Терек 3 40 

Проф. др Далибор Добриловић 5 40 

 
 

II.3. Колико сте задовољни радом асистената на Факултету: 

а) изузетнo задовољан 156 51,3% 

б) задовољан 127 41,8% 

в) делимично задовољан 19 6,3% 

г) незадовољан 1 0,3% 

д) изузетно незадовољан 1 0,3% 

СУМА 304  

 

 



Издвојте најмање три асистента са чијим радом сте били најзадовољнији 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (B.Sc.) 

Доц. др Едит Терек 17 

Драгана Милосављев, MSc 17 

Мила Кавалић, MSc 17 

Боривој Новаковић, MSc 13 

Иван Палинкаш, MSc 11 

Доц. др Сања Станисављев 10 

Новак Симић, MSc 5 

Мића Ђурђев, MSc 4 

Драгана Драшковић, MSc 3 

Јасна Толмач, MSc 3 

Уна Марчета, MSc 3 

Јелена Мићић, MSc 2 

Слађан Димитријевић, MSc 2 

Александра Стојков, MSc 1 

Велибор Премчевски, MSc 1 

Доц. др Весна Макитан 1 

Драгана Драшковић, MSc 1 

Михаљ Бакатор, MSc 1 

Небојша Татомиров, MSc 1 

Проф. др Марјана Пардањац 1 

Проф. др Надежда Љубојев 1 

Студијски програм Инжењерски менаџмент (M.Sc.) 

Доц. др Едит Терек 9 

Доц. др Сања Станисављев 6 

Мила Кавалић, MSc 3 

Боривој Новаковић, MSc 1 

Јасна Толмач, MSc 1 

Студијски програм Индустријско инжењерство - Машинско инжењерство (B.Sc.) 

Проф. др Далибор Добриловић 17 

Мића Ђурђев, MSc 14 

Боривој Новаковић, MSc 13 

Иван Палинкаш, MSc 10 

Јасна Толмач, MSc 2 

Мила Кавалић, MSc 2 

Михаљ Бакатор, MSc 1 

Студијски програм Индустријско инжењерство - Машинско инжењерство (M.Sc.) 

Боривој Новаковић, MSc 4 

Иван Палинкаш, MSc 3 

Мића Ђурђев, MSc 3 

Јасна Толмач, MSc 2 

Студијски програм Одевна технологија - Одевно инжењерство (B.Sc.) 

Данка Јоксимовић, MSc 21 

Анита Милосавњевић, MSc 18 

Иван Палинкаш, MSc 14 

Мила Кавалић, MSc 6 

Михаљ Бакатор, MSc 4 

Станислава Синђелић, MSc 2 

Доц. др Вишња Огњеновић 1 

Доц. др Сања Станисављев 1 

Теодора Живковић, MSc 1 

Студијски програм Информационе технологије (B.Sc.) 

Велибор Премчевски, MSc 26 

Доц. др Предраг Пецев 21 

Новак Симић, MSc 21 

Синиша Михајловић, MSc 19 

Доц. др Вишња Огњеновић 18 

Душанка Миланов, MSc 17 

Доц. др Љубица Кази 16 

Доц. др Золтан Кази 12 

Доц. др Елеонора Бртка 8 



Проф. др Марјана Пардањац 8 

Никола Петров, MSc 8 

Доц. др Јелена Стојанов 8 

Проф. др Дијана Каруовић 6 

Небојша Татомиров, MSc 4 

Доц. др Дејан Лацмановић 4 

Доц. др Весна Макитан 4 

Драгана Драшковић, MSc 4 

Иван Палинкаш, MSc 3 

Мила Кавалић, MSc 2 

Драгана Милосављев, MSc 2 

Александра Стојков, MSc 2 

Доц. др Здравко Иванковић 1 

Доц. др Сања Станисављев 1 

Студијски програм Информационе технологије (М.Sc.) 

Доц. др Дејан Лацмановић 8 

Доц. др Љубица Кази 6 

Проф. др Далибор Добриловић 5 

Доц. др Вишња Огњеновић 4 

Доц. др Предраг Пецев 4 

Душанка Миланов, MSc 4 

Доц. др Елеонора Бртка 3 

Иван Палинкаш, MSc 3 

Доц. др Золтан Кази 3 

Проф. др Надежда Љубојев 2 

Проф. др Дијана Кауровић 1 

Велибор Премчевски, MSc  1 

Студијски програм Информатика и техника у образовању (B.Sc.) 

Душанка Миланов, MSc 5 

Синиша Михајловић, MSc 3 

Новак Симић, MSc 2 

Доц. др Золтан Кази 1 

Доц. др Предраг Пецев 1 

Мића Ђурђев, MSc 1 

Иван Палинкаш, MSc 1 

Доц. др Вишња Огњеновић 1 

Студијски програм Информатика и техника у образовању (М.Sc.) 

Душанка Миланов, MSc 9 

Доц. др Вишња Огњеновић 5 

Новак Симић, MSc 3 

Доц. др Предраг Пецев 2 

Иван Палинкаш, MSc 1 

Синиша Михајловић, MSc 1 

Доц. др Јасмина Пекез 1 

Проф. др Дијана Кауровић 1 

Проф. др Марјана Пардањац 1 

Доц. др Елеонора Бртка 1 

Ерика Елевен, MSc 1 

Проф. др Елеонора Десница 1 

Студијски програм Менаџмент информационих технологија (B.Sc.) 

Доц. др Едит Терек 1 

Доц. др Сања Станисављев 1 

Мила Кавалић, MSc 1 

Небојша Татомиров, MSc 1 

Студијски програм Информационе технологије - Софтверско инжењерство (B.Sc.) 

Стојанов Александра, MSc 3 

Синиша Михајловић, MSc 1 

Новак Симић, MSc 4 

Никола Петров, MSc 5 

Доц. др Пецев Предраг 7 

Доц. др Золтан Кази 2 

Доц. др Елеонора Бртка 2 

Доц. др Дејан Лацмановић 3 



Велибор Премчевски, MSc  1 

Студијски програм Инжењерство заштите животне средине (B.Sc.) 

Уна Марчета, MSc 15 

Јелена Мићић, MSc 12 

Мића Ђурђев, MSc 11 

Мила Кавалић, MSc 1 

Студијски програм Индустријско инжењерство у експлоатацији нафте и гаса 

(B.Sc.) 

Боривој Новаковић, MSc 15 

Иван Палинкаш, MSc 12 

Мића Ђурђев, MSc 8 

Јелена Мићић, MSc 7 

Уна Марчета, MSc 3 

Јасна Толмач, MSc 1 

 

Најучесталији асистенти према овом показатељу, заступљени на најмање два студијска програма 

Асистент 
Бр. студијских 

програма 

Учесталост у 

одговорима 

Иван Палинкаш, MSc 9 58 

Боривој Новаковић, MSc 5 46 

Мића Ђурђев, MSc 6 41 

Доц. др Предраг Пецев 5 35 

Душанка Миланов, MSc 4 35 

Новак Симић, MSc 5 35 

Мила Кавалић, MSc 7 32 

Велибор Премчевски, MSc 4 29 

Доц. др Вишња Огњеновић 5 29 

Доц. др Едит Терек 3 27 

 

 

II.5. У којој мери је опремљеност учионица (кабинета) омогућила (олакшала) рад и праћење 

наставног процеса: 

1) Рачунарске лабораторије:     ПРОСЕК: 

Оцена 1 0 0,0% 4,18 

Оцена 2 13 4,5%   

Оцена 3 49 17,1%   

Оцена 4 99 34,5%   

Оцена 5 126 43,9%   

СУМА 287   

2) Друге лабораторије (уколико сте имали прилике да 

је користите у наставном процесу): 
    ПРОСЕК: 

Оцена 1 7 3,3% 3,93 

Оцена 2 12 5,7%   

Оцена 3 42 20,0%   

Оцена 4 77 36,7%   

Оцена 5 72 34,3%   

СУМА 210   

3) Техничка опремљеност (генерално):     ПРОСЕК: 

Оцена 1 5 1,8% 4,06 

Оцена 2 12 4,4%   

Оцена 3 43 15,9%   

Оцена 4 112 41,3%   

Оцена 5 99 36,5%   

СУМА 271   

 
Просечна оцена: 4,06 

 



 
 

 
 

 
 



 

III.1. У којој мери сте задовољни радом студентске службе: 

а) изузетнo задовољан 225 76,0% 

б) задовољан 64 21,6% 

в) делимично задовољан 5 1,7% 

г) незадовољан 0 0,0% 

д) изузетно незадовољан 2 0,7% 

СУМА 296  

 

 
 
 

III.3. Колико сте задовољни сарадњом са рачуноводственом службом Факултета 

(уколико сте сарађивали са овом службом): 

а) изузетнo задовољан 121 51,1% 

б) задовољан 102 43,0% 

в) делимично задовољан 11 4,6% 

г) незадовољан 3 1,3% 

д) изузетно незадовољан 0 0,0% 

СУМА 237  

 

 
 

 

III.4. У којој мери је рад скриптарнице задовољио Ваше потребе: 

a) изузетно задовољава 134 44,1% 

б) задовољава 131 43,1% 

в) делимично задовољава 22 7,2% 

г) не задовољава 10 3,3% 

д) изузетно не задовољава 7 2,3% 

СУМА 304  

 



 
 
 

III.5. Оцените опремљеност факултетске библиотеке: 

a) изузетно задовољава 130 44,8% 

б) задовољава 128 44,1% 

в) делимично задовољава 30 10,3% 

г) не задовољава 2 0,7% 

д) изузетно не задовољава 0 0,0% 

СУМА 290  

 

 
 
 

III.6. У којој мери сте задовољни сарадњом са Менаџментом Факултета: 

а) изузетнo задовољан 106 38,5% 

б) задовољан 141 51,3% 

в) делимично задовољан 24 8,7% 

г) незадовољан 4 1,5% 

д) изузетно незадовољан 0 0,0% 

СУМА 275  

 

 



 
 

III.7. У којој мери сте задовољни радом Студентског парламента: 

а) изузетнo задовољан 87 33,0% 

б) задовољан 117 44,3% 

в) делимично задовољан 49 18,6% 

г) незадовољан 11 4,2% 

д) изузетно незадовољан 0 0,0% 

СУМА 264  

 

 



 
IV.1. Изнесите свој генерални став о Факултету: 

а) изузетнo задовољан 149 49,2% 

б) задовољан 137 45,2% 

в) делимично задовољан 17 5,6% 

г) незадовољан 0 0,0% 

д) изузетно незадовољан 0 0,0% 

СУМА 303  

 

 
 
 

IV.2. Да ли сте размишљали о будућој сарадњи са Факултетом: 

а) ДА 140 53,2% 

б) НЕ 123 46,8% 

СУМА 263  

 

 
 

У прилогу следи АНКЕТА О ЗАДОВОЉСТВУ ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА ТЕХНИЧКОГ ФАКУЛТЕТА 

"МИХАЈЛО ПУПИН" У ЗРЕЊАНИНУ 



 

 

 
УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ “МИХАЈЛО ПУПИН” 
ЗРЕЊАНИН 

 
 

АНКЕТА 
ЗАДОВОЉСТВО ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА ТЕХНИЧКОГ 

ФАКУЛТЕТА "МИХАЈЛО ПУПИН" 
 
Поштовани колега/колегинице, 

Анкета која се налази испред Вас има за циљ да утврди Ваше Мишљење о квалитету студијког програма и 
постигнутим исходима учења, односно оним што Факултета реализује у основној делатности – образовном 
процесу. Ваше мишљење је од значаја за утврђивање општег нивоа задовољства свих корисника услуга, и 
треба да представља смернице за даље унапређење система квалитета и квалитета пословања Факултета. У 
том смислу Вас молимо да озбиљно проучите и што реалније дате одговоре на постављена питања. 

      Унапред Вам се захваљујемо на сарадњи! 
 
Напомена: 
Одбор за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију има право да при анализи не узима у обзир анкетне листове који 
вређају било чију личност или садрже непримерен академски речник. 

 
ОПШТИ ПОДАЦИ 

1) Степен студија (заокружите): I (основне) II (мастер) III (докторске) 
2) Студијски програм: __________________________________________________________ 
 
I СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ 

1. У којој мери су наставни план и програм студијског програма на коме сте завршили 
студије задовољили ваша очекивања (заокружите слово):  

а) изузетно задовољава 
 б) задовољава 
 в) делимично задовољава 
 г) незадовољава 
 д) изузетно незадовољава 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. Којој дисциплини (предмету) је, по вашем мишљењу, поклоњено сувише пажње: 
1) _______________________________________ 

 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

2) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

3) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 



 

 

3. Којој дисциплини (предмету) је, по вашем мишљењу, поклоњено премало пажње: 
1) _______________________________________ 

 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

2) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

3) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

4. За које дисциплине сматрате да би требало да се нађу у наставном плану и програму 
Вашег студијског програма: 

1) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

2) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

3) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 
 
II НАСТАВНИЦИ, САРАДНИЦИ И ОПРЕМА 

1. Колико сте задовољни радом наставника на Факултету (заокружите слово): 
 а) изузетнo задовољан 
 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. Издвојте најмање три наставника са чијим радом сте били најзадовољнији: 
1) ______________________________ 
2) ______________________________ 
3) ______________________________ 
4) ______________________________ 
5) ______________________________ 

3. Колико сте задовољни радом асистената на Факултету (заокружите слово): 
 а) изузетно задовољан 
 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

4. Издвојте најмање три асистента са чијим радом сте били најзадовољнији: 
1) ______________________________ 
2) ______________________________ 



 

 

3) ______________________________ 
4) ______________________________ 
5) ______________________________ 

5. У којој мери је опремљеност учионица (кабинета) омогућила (олакшала) рад и праћење 
наставног процеса: 
 1) Рачунарске лабораторије:  1 2 3 4 5 

2) Друге лабораторије (уколико сте имали прилике да је користите у наставном 
процесу): 1 2 3 4 5 
3) Техничка опремљеност (генерално): 1 2 3 4 5 

 Напомене (уколико их имате): ____________________________________________ 
 _______________________________________________________________________ 
 _______________________________________________________________________ 
 
III УСТАНОВА 

1. У којој мери сте задовољни радом студентске службе (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. На које проблеме сте најчешће наилазили у комуникацији са студентском службом: 
1) ________________________________________________________________ 
2) ________________________________________________________________ 
3) ________________________________________________________________ 
4) ________________________________________________________________ 
5) ________________________________________________________________ 

3. Колико сте задовољни сарадњом са рачуноводственом службом Факултета (уколико сте 
сарађивали са овом службом) - заокружите слово:  

а) изузетно задовољан 
 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

4. У којој мери је рад скриптарнице задовољио Ваше потребе (заокружите слово): 
а) изузетно задовољава 

 б) задовољава 
 в) делимично задовољава 
 г) незадовољава 
 д) изузетно незадовољава 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 



 

 

5. Оцените опремљеност факултетске библиотеке (заокружите слово): 
а) изузетно задовољава 

 б) задовољава 
 в) делимично задовољава 
 г) незадовољава 
 д) изузетно незадовољава 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

6. У којој мери сте задовољни сарадњом са Менаџментом Факултета (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

7. У којој мери сте задовољни радом Студентског парламента (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

 
IV ГЕНЕРАЛНИ СТАВ О ФАКУЛТЕТУ 

1. Изнесите свој генерални став о Факултету (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. Да ли сте размишљали о будућој сарадњи са Факултетом:  да не  

Ако ДА како би сте желели да је остварите: _____________________________________ 
___________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________ 
 



 
УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
Технички факултет “Михајло Пупин” 
Зрењанин 
 

РАДНИ САСТАНАК 
ОДБОРА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА И ИНТЕРНУ ЕВАЛУАЦИЈУ 

 
САСТАНАК ПО РЕДУ, ДАТУМ, ТЕРМИН И МЕСТО ОДРЖАВАЊА: 
01-2020, 12.02.2020, 9:30, учионица 35 
 
ДНЕВНИ РЕД: 

1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних 
студената”. 

2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство дипломираних студената Техничког факултета "Михајло 
Пупин". 

3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2019. годину. 

4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2020. годину. 

5. Питања и коментари. 
 
У прилогу дневног реда: 
1. Извештај о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 
дипломираних студената” (Prilog - Ankete poslodavaca[2019].pdf), 
2. Извештај о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената Техничког факултета 
"Михајло Пупи" (Prilog - Izvestaj diplomirani[2018-19].pdf), 
3. Извештај Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2019. годину (Prilog 2.3. Godisnji 
izvestaj OK za 2019.pdf), 
4. Акциони план Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020. годину (Prilog 2.2. Akcioni 
plan OK za 2020.pdf), 
 
У Зрењанину, 10.02.2020. Лице одговорно за рад Одбора за обезбеђење 

квалитета и интерну евалуацију 
      Проф. др Драган Ћоћкало с.р. 





УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
Технички факултет “Михајло Пупин” 
Зрењанин 
 
 
 

ИЗВЕШТАЈ СА РАДНОГ САСТАНКА 
ОДБОРА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА И ИНТЕРНУ ЕВАЛУАЦИЈУ 

 
 
САСТАНАК ПО РЕДУ, ДАТУМ, ТЕРМИН И МЕСТО ОДРЖАВАЊА: 
01-2020, 12.02.2020, 9:30, учионица 35 
 
 
ДНЕВНИ РЕД: 
 

1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних 
студената” 2019. 

− Maда резултати делују уравнотежено, предлог је да се у наредном периоду стави 
акценат на унапређенју односа са послодавцима у смислу обостране користи. Са 
једне стране треба омогућити студентима да долазе до функционалних знања. 
Предузећима треба омогућити да своје запослене континурано усавршавају. 
Прослеђено ННВ на усвајање, уз прилику ННВ да допуни овај предлог мере. 
Извршиоци: Руководство, Већа катедри. Рок: крај године. 

2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство дипломираних студената Техничког факултета "Михајло 
Пупи" 2019. 

− Нису предложене конкретне корективне мере по овом извештају, будући да 
резултати делују уравнотежено, при чему се оставља прилика за ово на ННВ. 
Међутим, обзиром да је у току поступак ре-акредитаације студијаких програма, 
треба размислити да се у структуру студијских програма укључе предлози измена 
предмета и структуре, на основу мишљења допломираних студената. Извршиоци: 
Продекан за наставу, Одбор, Већа катедри. Рок: до подношења документације. 

3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2019. годину. 

− Прихваћено без дискусије и прослеђено ННВ на усвајање. Нису предложене 
корективне мере, будући да резултати делују уравнотежено – оставља се прилика 
за ово на ННВ. 

4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2020. годину. 

− Прихваћено без дискусије и прослеђено ННВ на усвајање. Нису предложене 
корективне мере, будући да резултати делују уравнотежено – оставља се прилика 
за ово на ННВ. 

5. Питања и коментари 
− Будући да је проф. др Љиљана Радовановић од краја прошле године у функцији 

Продекана за науку, Одбор за квалитет упућује молву НН Већу да одреди једног 
новог његовог члана. 

 
 
У Зрењанину, 12.02.2020. Лице одговорно за рад Одбора за обезбеђење 

квалитета и интерну евалуацију 
      Проф. др Драган Ћоћкало 
 





 
 
 
 

ПОСТУПАК 2020. ГОДИНЕ... 





УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ “МИХАЈЛО ПУПИН” ЗРЕЊАНИН 
 

Наставно-научном већу Факултета 
 
Предмет: Акциони план Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020. 
годину 
 
У складу са Акционим планом спровођења квалитета, усвојеним стандардима и поступцима 
обезбеђења квалитета, Одбор за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију доноси 
Акциони план за 2020. годину и даје га на усвајање Наставно-научном већу Факултета. 
 
Јануар – децембар 2020. Активно укључивање Одбора у све активности на обезбеђењу и 
унапређењу квалитета наставе и рада Факултета. Укључивање представника Одбора у раду 
еквивалентних тела на Универзитету у Новом Саду. 
 
Фебруар - Мај 2020. Укључивање одбора у активности акредитације Факултета и студијских 
програма. 
 
Фебруар - Мај 2020. Укључивање одбора у активности акредитације Факултета за научно-
истраживачке активности. 
 
Мај – октобар 2020. Планирање и спровеђење студентске евалуације услова рада, наставе 
и студијских програма и педагошког рада. 
 
Септембар 2020. Анализа припрема за почетак школске године (укупна организација 
ресурса заснована на припремљеним распоредима часова и ресурсима везаних за наставне 
предмете). 
 
Октобар 2020. – јануар 2021. Анализа успеха студената и предузимање мера да се 
организационо утиче на најбољи начин тако да се постигну бољи исходи знања и већа 
пролазност и успех студената. Прикупљање и комплетирање података, анализа и припрема 
извештаја са евентуалним препорукама о спроведеној анкети међу дипломираним 
студентима. 
 
Децембар 2020. – фебруар 2021. Организовање и спровођење анкете међу послодавцима. 
Анализа података и припрема извештаја са евентуалним препорукама о овом истраживању. 
 
Децембар 2020. – фебруар 2021. Анализа према постојећим стандардима и поступцима 
обезбеђења квалитета. Евентуални предлог унапређења постојећих интерних стандарда и 
поступака обезбеђења квалитета. Усвајање акционог плана Одбора за календарску 2021. 
годину. Обезбеђивање услова за прибављање података, анализу и извештавање по 
анкетама студената, дипломираних студената и послодаваца.  
 
Састанци Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију одржаваће се у складу са 
овим планом или када се за то укаже потреба. 
 
У Зрењанину, 12.02.2020.    Одбора за обезбеђење квалитета и  

интерну евалуацију 
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Извещтај п резултатима истраживаоа 
 

ЗАДОВОЉСТВО ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 
ТЕХНИЧКОГ ФАКУЛТЕТА "МИХАЈЛО ПУПИН" 

 

за щкплску 2019-20. гпдину 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Зреоанин, фебруар 2021. 



1. Циљ истраживаоа 

Истраживаое је спрпведенп са циљем пцене и ппбпљщаоа квалитета студијких прпграма и 
ппстигнутих исхпда ушеоа на Технишкпм факултету ,,Михајлп Пупин“ у Зреоанину, ради упшаваоа 
тренутнпг стаоа на Факултету, кап и евентуалних недпстатака у функципнисаоу Факултета и оегпвих 
службу. 
 
2. Предмет истраживаоа 

Предмет истраживаоа је утврђиваое ставпва и пцена диплпмираних (сврщених) студената п 
квалитету студијких прпграма и ппстигнутим исхпдима ушеоа, пднпснп услпвима рада и наставе на 
Технишкпм факултету ,,Михајлп Пупин“ у Зреоанину. 

Јединице истраживаоа (предмети прпцене) били су: студијски прпграми, наставници 
сарадници, ппремљенпст Факултета, пратеће службе и меначмент на Факултету (студентска служба, 
рашунпвпдствп, скриптарница/библиптека, меначмент Факултета), студентски парламент. 
 
3. Метпд истраживаоа 

У истраживаоу је кприщћен метпд испитиваоа путем структуиранпг упитника. Упитник (анкета) 
је структуиран мпдуларнп према следећим целинама: студијски прпграми, наставници, сарадници и 
ппрема, устанпва и генерални став п Факултету. На сва питаоа испитаници пдгпвпре дају 
запкруживаоем/пзнашаваоем свпг става/пцене. Ставпви за кпје испитаник мпже да се ппредели су: 
изузетнп задпвпљан, задпвпљан, делимишнп задпвпљан, незадпвпљан и изузетнп незадпвпљан. Пви 
ставпви имају свпј еквивалент у пцени на скали пд 1 дп 5. Ппједина питаоа су птвпренпг типа, па 
испитаник треба да пдгпварајуће ппље пппуни ппдаткпм кпји се пд оега тражи. Испитаник има првп 
да прпкпментарище свпј став пп питаоу става/пцене, пднпснп ппдатка кпји изнпси. 
 
4. Изврщипци истраживаоа 

Ппступак анкетираоа спрпвпди Пдбпра за пбезбеђеое квалитета и интерну евалуацију 
(Пдбпр), уз сарадоу студентске службе на Факултету. Извещтај припрема и прихвата Пдбпр и 
прпслеђује Наставнп-наушнпм већу на усвајаое. 
 
5. Време реализације истраживаоа 

Истраживаое се спрпвпди кпнтинуалнп, у складу са Правилникпм п пбезбеђеоу квалитета и 
сампвреднпваоу – пппуоени упитници прикупљају се у студентскпј служби. Пбрада ппдатака и 
писаое извещтаја је реализпванп у ппследоем кварталу 2019. и ппшеткпм 2020. гпдине. 
 
6. Анализа ппдатак дпбијена у истраживаоу 

Пп заврщетку анкетираоа, приступилп се прибављаоу, прилагпђаваоу и дпдатнпј пбради 
ппдатака. Свакп питаое је пбрађенп квантитативнп, при шему су дпбијени ппдаци презентирани 
табеларнп или у виду дијаграма. 
 
7. Нашин и реализација истраживаоа 

Сваки студент уписан на неки пд студијских прпграма на Факултету, кпји се квалификује да 
пдбрани заврщни испит и стекне зваое и права кпја му пп Закпну припадају, има права да евалуира 
квалитет студијкпг прпграма и ппстигнутие исхпде ушеоа. 

Писани упитник – анкета је пснпвни инструмент евалуације диплпмираних (сврщених) 
студената. Анкета мпже бити и у електрпнскпј фпрми (on-line анкета). 

Анкетираое је анпнимнп. 
У складу са првим ставпм, евалуација диплпмираних студената спрпвпди се сталнп. 
Пбавещтеое п пдредбама из првпг и шетвртпг става пвпг шлана налази се на web-сајту 

Факултета. 
Приликпм предаје заврщнпг рада студент дпбија писани упитник – анкету п задпвпљству 

диплпмираних студената (према Правилнику) кпју мпже да пппуни и врати. Укпликп је анкета у 



електрпнскпј фпрми (on-line анкета), тада студент уз фпрмулар дпбија и упутства какп да приступи 
пвпј фпрми евалуације. 

Анкетираоем су пбухваћени сви студенти кпји су се квалификпвали да пдбране заврщни испит 
тпкпм щкплске 2019-20. гпдине. Анкетни упитник пппунилп је 269 испитаника. 
 
8. Генерални закљушци спрпведенпг истраживаоа 

 Наставни план и прпграм студијскпг прпграма на кпме су студенти заврщили студије изузетнп 
задпвпљава оихпва пшекиваоа у 49,4%, а задпвпљава у 42,8%, слушајева. 

 Радпм наставника на Факултету изузетнп је задпвпљнп 55,4%, а задпвпљнп 36% испитаника. 

 Радпм асистената на Факултету изузетнп је задпвпљнп 59,5% испитаника, а задпвпљнп 30,7%. 

 Ппремљенпст ушипница (кабинета), лабпратприја и генерална технишка ппремљенпст 
пцеоени су укупнпм прпсешнпм пценпм 3,88 (расппн пцена 1 дп 5). 

 Радпм студентске службе на Факултету изузетнп је задпвпљнп 71,6% испитаника, а 
задпвпљнп 23,5%. 

 Радпм скриптарнице задпвпљнп је 37,1% испитаника, а изузетнп је задпвпљнп 44,3%. 

 Ппремљенпщћу факултетске библиптеке задпвпљнп је 53,8%, a изузетнп je задпвпљнп 42,7% 
испитаника. 

 Сарадопм са меначментпм Факултета задпвпљнп је 50,6%, a изузетнп je задпвпљнп 43,3% 
испитаника. 

 Радпм Студентскпг парламента задпвпљнп је 40,4%, а изузетнп задпвпљнп 42,4% испитаника. 

 Генералнп, Факултет пставља ппзитиван утисак на испитанике и оегпвим радпм је изузетнп 
задпвпљнп 50,4%, а задпвпљнп 41,7% испитаника. 

 На питаое “Да ли сте размищљали п будућпј сарадои са Факултетпм?” 52,4% испитаника 
изјаснип се афирмативнп. 

 
На пснпву истраживаоа кпје је спрпведенп дпнпсе се следећи закљушци: 

 Није дпщлп дп знашајнијих пдступаоа у пценама, у пднпсу на претхпдну гпдину испитиваоа. 

 Задпвпљствп студената радпм Факултета на виспкпм нивпу. 

 Задпвпљствп студената радпм наставника и сарадника на Факултету задпвпљавајуће. 

 Наставни планпви студијских прпграма већинпм задпвпљавају пшекиваоа пних кпји су 
заврщили студије пп оима.  

 Активније укљушиваое Факултета у ппбпљщаое услпва рада студената на Факултету, мпже 
утицати на оихпвп задпвпљствп радпм студентских тела. 

 Унапређеое инфпрмисаоа студената мпже утицати на генерални утисак кпји нпсе са 
Факултета, на щта указују испитаници у пбразлпжеоима ппјединих питаоа. 

 
Псим пвих резултата, дпбијени су и резултати прпцеоиваоа предмета (и оихпвпг знашаја за 

студијске прпграме), прпфеспра и асистената (и оихпве улпге у реализацији наставе на студијским 
прпграмима).  

Све пцене су детаљније презентпване у табеларнпм пднпснп графишкпм пблику у наставку пвпг 
Извещтаја. 
 

У прилпгу су дати: 

 Статистишки ппказатељи и 

 Изглед анкетнпг упитника. 
 

Пвај Извещтај je jаван и, накпн усвајаоа биће дпступан у библиптеци Факултета. 



ЗАДОВОЉСТВО ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА  
ТЕХНИЧКОГ ФАКУЛТЕТА "МИХАЈЛО ПУПИН" 

Статистишки ппказатељи 
 

I.1. У кпјпј мери су наставни план и прпграм студијскпг прпграма на кпме сте 
заврщили студије задпвпљили ваща пшекиваоа:  

a) изузетнп задпвпљава 133 49,4% 

б) задпвпљава 115 42,8% 

в) делимишнп задпвпљава 17 6,3% 

г) не задпвпљава 2 0,7% 

д) изузетнп не задпвпљава 2 0,7% 

СУМА 269  

 

 
 

Кпјпј дисциплини (предмету) је, пп ващем мищљеоу, ппклпоенп сувище пажое? 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (B.Sc.) 

Екплпщкп инжеоерствп 3 

Маркетинг 3 

Ппераципна истраживаоа 3 

Верпватнпћа и статистика 2 

Инфпрматишке технплпгије 2 

Мащински материјали 2 

Меначмент 2 

Ппслпвна интелигенција 2 

Екплпгија 1 

Енглески језик 1 

Математика 1 

Мащински елементи 1 

Меначмент људских ресурса 1 

Пднпси с јавнпщћу 1 

Прганизаципна култура 1 

Стратегијски меначмент 1 

Управљаое квалитетпм 1 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (M.Sc.) 

Метпдплпгија наушнп истраживашкпг рада 1 

Студијски прпграм Индустр. инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Екплпщкп инжеоерствп 1 

Инфпрматишке технплпгије 1 

Меначмент пдржаваоа 1 

Парни кптлпви 1 

Технишка физика 1 

Управљаое квалитетпм 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (B.Sc.) 

Мащине и апарати 6 

Управљаое квалитетпм 5 

Текстилни материјали 3 



Бизнис план 2 

Инжеоерствп и инпвације 2 

Кпнструкција пдеће 2 

Математика 1 2 

Мпдна кплекција  2 2 

Мпдни дизајн 2 

Пбликпваое технплпгија 2 

Технишка физика 2 

CAD слпбпдних фпрми 1 

База ппдатака 1 1 

Инфпрмаципне технплпгије  1 

Истприја кпстима  1 

Кпнструкција и мпделпваое пдеће 1 

Кпнструкција равних текстилних прпизвпда 1 

Маркетинг 1 

Рашунарскп прпјектпваое 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (М.Sc.) 

Меначмент 2 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (B.Sc.) 

Маркетинг 4 

Спфтверскп инжеоерствп 4 

Теприја Система 4 

Управљаое прпјектима 4 

Спфтверскп инжеоерствп 2 3 

Спциплпгија 3 

Базе ппдатака 2 2 

Веб дизајн 2 

Енглески језик 2 

Интеракција шпвек рашунар 2 

Пперативни системи 2 

Ппераципна истраживаоа 2 

Педагпгија са дидактикпм 2 

Рашунарски системи 2 

Базе ппдатака  1 

Верпватнпћа и статистика 1 

Графишкп мпделираое 1 

Електрптехника са електрпникпм 1 

Интернет алати и сервиси 1 

Математика 1 

Меначмент 1 

Метпдика наставе инфпрматике 1 

Мултимедијални системи 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (М.Sc.) 

Електрпнскп ушеое 2 

Дистрибуирани инфпрмаципни системи 1 

Експертни системи у пбразпваоу 1 

Интернет прпграмираое 1 

Кпмплексне базе ппдатака 1 

Метпдплпгија истраживашкпг рада 1 

Напредне телекпмуникације 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (B.Sc.) 

Метпде прпграмираоа 3 

Инфпрматика 1 

Инфпрмаципни системи у пбразпваоу 1 

Рашунарске мреже 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (М.Sc.) 

Метпдплпгија педагпщких истраживаоа 1 

Студијски прпграм Меначмент инфпрмаципних технплпгија (B.Sc.) 

Андрпид прпграмираое 1 

Верпватнпћа и статистика 1 

Прпграмски превпдипци 1 

Развпј спфтера птвпренпг кпда 1 

Управљаое рашунарскпм инфраструктурпм предузећа 1 



Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије - Спфтверскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Веб дизајн 2 

Интернет прпграмираое 2 

Прпграмски превпдипци 2 

Дистрибуирани спфтверски системи 1 

Електрптехника са електрпникпм 1 

Интернет алати и сервиси 1 

Инфпрмаципни системи 2 1 

Криптпграфија 1 

Метпдика наставе инфпрматике 1 

Пснпве пнлајн медија 1 

Развпј спфтвера птвпренпг типа 1 

Рашунарске мреже 1 

Спфтверскп инжеоерствп 1 1 

Спфтверскп инжеоерствп 2 1 

Студијски прпграм Инжеоерствп защтите живптне средине (B.Sc.) 

Екплпщкп инжеоерствп 3 

Управљаое квалитетпм 3 

Математика 2 

Екплпщка пракса 1 

Ппслпвна екплпгија 1 

Управљаое ппасним птпадпм 1 

Физика 1 

Студијски прпграм Индустр. инжеоерствп у експлпатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Интегрални катастар загађиваша 5 

Екплпщкп инжеоерствп 4 

Защтита живптне средине 2 

Кпнструисаое мащина 1 

Мпделпваое и симулације 1 

Раднп и спцијалнп правп 1 

Руски језик 1 

 
Најушесталији предмети према пвпм ппказатељу, заступљени на најмаое два студијска прпграма 

Предмет 
Бр. студијских 
прпграма 

Ушесталпст у 
пдгпвприма 

Екплпщкп инжеоерствп 4 11 

Управљаое квалитетпм 8 10 

Маркетинг 3 8 

Математика 4 6 

Меначмент 3 5 

Ппераципна истраживаоа 2 5 

Веб дизајн 2 4 

Верпватнпћа и статистика 3 4 

Инфпрматишке технплпгије 3 4 

Енглески језик 2 3 

Интернет прпграмираое 2 3 

Прпграмски превпдипци 2 3 

Технишка физика 2 3 

 
Кпјпј дисциплини (предмету) је, пп ващем мищљеоу, ппклпоенп премалп пажое? 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (B.Sc.) 

Меначмент људских ресурса 3 

Енглески језик 2 

Маркетинг 2 

Меначмент 2 

Веб Дизајн 1 

Интернет алати 1 

Инфпрматишке технплпгије 1 

Математика 1 1 

Математика 2 1 

Мащинствп 1 



Меначмент у пракси 1 

Струшна пракса 1 

Технплпгија пдржаваоа 1 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (M.Sc.) 

Енглески језик 2 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Термпдинамика и термптехника 2 

Аутпматскп управљаое 1 

Екплпщкп инжеоерствп 1 

Енлески језик 1 

Индсутријски дизајн 1 

Механика 1 

Механика и механизми 1 

Пснпве мащинства 1 

Птппрнпст материјала 1 

Рашунарскп прпјектпваое 1 

Управљаое прганским птпадпм 1 

Управљаое шврстим птпадпм 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (M.Sc.) 

Ефикаснпст енергетскпг ппстрпјеоа 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (B.Sc.) 

Стилизација и људска фигура 3 

Теприја фпрме и дизајна 3 

Базе ппдатака 2 

Истприја кпстима 2 

CAD слпбпдних фпрми 1 

Бизнис план 1 

Енглески 1 

Израда пдеће 1 

Инжеоерствп и инпвације 1 

Испитиваое текстилних материјала 1 

Кпнструкција и мпделпваое пдеће 1 

Мащине и апарати 1 

Нега мпдних прпизвпда 1 

Текстилни материјали 1 

Технишка физика 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (М.Sc.) 

Вежбе из уметнпсти 1 

Енглески језик 1 

Кпнструкција и мпделпваое пдеће 5 

Мпдни дизајн 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (B.Sc.) 

Прпграмски језици 8 

Математишка лпгика 3 

Пснпве прпграмираоа 3 

Рашунарске мреже 3 

Спфтверскп инжеоерствп  3 

Базе ппдатака 2 

Пперативни системи 2 

C++ 1 

Java прпграмски језик 1 

Веб дизајн 1 

Енглески језик 1 

Инфпрмаципни системи 1 

Кпмуникаципне мреже 1 

Кпмуникаципне технплпгије 1 

Кпнтрпла верзије спфтвера 1 

Математика 1 1 

Математика 2 1 

Математика 3 1 

Мекп рашунарствп 1 

Метпде прпграмираоа 1 

Метпдика наставе инфпрматике 1 



Системи вещташке интелигенције 1 

Теприја графпва 1 

Теприја система 1 

Тестираое спфтвера 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (М.Sc.) 

Напредне телекпмуникације 3 

Пснпве криптпграфије 2 

Електрпнскп ппслпваое 1 

Електрпнскп ушеое 1 

Защтита ппдатака и рашунарских мрежа 1 

Интеракција шпвек и рашунар 1 

Интернет прпграмираое 1 

Ппслпвна интелигенција 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (B.Sc.) 

Пракса у щкплама 2 

Дидактика 1 

Инфпрмаципни системи у пбразпваоу 1 

Метпде прпграмираоа 1 

Педагпгија и психплпгија 1 

Прпграмираое 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (М.Sc.) 

Метпдика наставе инфпрматике 1 

Метпдишка пракса 1 

Студијски прпграм Меначмент инфпрмаципних технплпгија (B.Sc.) 

Пснпве Интернет маркетинга и е-тргпвина 1 

Прпјектни меначмент 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије - Спфтверскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Енглески језик 4 

Веб дизајн 2 

Аутпматскп управљаое 1 

Математика 1 1 

Мекп рашунарствп 1 

Мпбилне технплпгије 1 

Правна защтита спфтвера 1 

Прпграмски језици 1 

Спфтверскп инжеоерствп 2 1 

Тестираое спфтвера 1 

Управљаое прпјектима 1 

Студијски прпграм Инжеоерствп защтите живптне средине (B.Sc.) 

Градитељствп у защтити живптне средине 2 

Енергија и пбнпвљиви извпри енергије 1 

Математика 1 1 

Мпнитпринг живптне средине 1 

Технишка физика 1 

Хемија 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп у експлпатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Пснпве бущеоа 4 

Руски језик 3 

Индустријска геплпгија 2 

Разрада нафтних и гасних лежищта 2 

Геплпгија 1 

Гепфизика 1 

Енглески језик 1 

Интензивираое дптпка и метпда за ппвезиваое исцрпка 
слпјева 

1 

Капитални ремптн бущптина 1 

Математика 1 1 

Математика 2 1 

Хемија нафте и гаса 1 

 
Најушесталији предмети према пвпм ппказатељу, заступљени на најмаое два студијска прпграма 

Предмет Бр. студијских Ушесталпст у 



прпграма пдгпвприма 

Енглески језик 8 13 

Математика 1, 2, 3 9 9 

Прпграмски језици 2 9 

Кпнструкција и мпделпваое пдеће 2 6 

Веб Дизајн 3 4 

Аутпматскп управљаое 2 2 

Мекп рашунарствп 2 2 

Метпде прпграмираоа 2 2 

Метпдика наставе инфпрматике 2 2 

Тестираое спфтвера 2 2 

Технишка физика 2 2 

 
За кпје дисциплине сматрате да би требалп да се нађу у наставнпм плану и прпграму Ващег 

студијскпг прпграма? 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (B.Sc.) 

Меначмент прпдаје 2 

Базе ппдатака 1 

Банкарствп 1 

Дигитални маркетинг 1 

Лпбираое 1 

Меначмент кпмерцијалних ппслпва 1 

Правп 1 

Прпграмираое 1 

Прпграмски језици 1 

Рашунпвпђствп 1 

Руски/Кинески 1 

Спциплпгија 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Аутпматскп управљаое 1 

Екплпщкп инжеоерствп 1 

Инжеоерски материјали 1 

Защтита пд ппжара 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (B.Sc.) 

Мпдни дизајн 2 

Пбликпване технплпгије 2 

Пбука щивеоа 2 

Текстилни материјали 2 

Вектпрски прпграми за илустрпваое 1 

Вище струшних предмета 1 

Теприја дизајна (истприја) 1 

Штампаое материјала 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (М.Sc.) 

Енглески језик 1 

Италијански језик 1 

Кпнструкција и мпделпваое пдеће 1 

Мпделпваое 1 

Текстилни материјали  2 

Технике рушнпг експериментисаоа на текстилу 1 

Упптреба мащина 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (B.Sc.) 

Front end development 2 

GO прпграмираое 1 

Java и Payton 3 

Веб дизајн 4 

Лемљеое 1 

Математика 4 1 

Мпделираое предмета и 3D щтампа 1 

Пснпве прпграмираоа 1 

Писаое кпмпајлера 1 

Прпграмираое 1 

Прпграмски језици 1 



Рад са развпјним пквирима 1 

Српски језик 1 

Тестираое спфтвера 2 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (М.Sc.) 

Бипметријска аутентификација 1 

Е-банкинг 1 

Е-здравствп 1 

Е-управа  1 

Напреднп прпграмираое 1 

Прпграмираое микрп система 1 

Прпграмираое мпбилних апликација 1 

Прпграмираое сензпра 1 

Прпцес развпја рашунарских игара 1 

Реална примена криптпграфије 1 

Тестираое спфтвера 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (B.Sc.) 

Педагпгија 1 

Ушеое на даљину 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (М.Sc.) 

Педагпгија 1 

Психплпгија 1 

Рашунарски спфтвери у щкплама 1 

Студијски прпграм Меначмент инфпрмаципних технплпгија (B.Sc.) 

Прпјектни меначмент 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије - Спфтверскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Спфтверскп инжеоерствп 2 

REACT 1 

Веб дизајн 1 

Нпвији прпграмски језици 1 

Студијски прпграм Инжеоерствп защтите живптне средине (B.Sc.) 

Пбнпвљиви извпри енергије 2 

Алтернативна енергија 2 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп у експлпатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Бущеое 1 

Гепдезија 1 

Геплпгија 1 

ГИС - гепграфски инфпрмаципни систем 1 

Инфпрмаципне технплпгије 1 

Исплашни флуиди 1 

Пснпве бущеоа нафтних и гасних бущптина 2 1 

Разрада лежищта 1 

Разрада налазищта 1 

Хидраулишкп фрактурисаое и киселинске пбраде 1 

 



 
II.1. Кпликп сте задпвпљни радпм наставника на Факултету: 

а) изузетнo задпвпљан 148 55,4% 

б) задпвпљан 96 36,0% 

в) делимишнп задпвпљан 19 7,1% 

г) незадпвпљан 1 0,4% 

д) изузетнп незадпвпљан 3 1,1% 

СУМА 267  

 

 
 

Издвпјте најмаое три наставника са шијим радпм сте били најзадпвпљнији. 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (B.Sc.) 

Прпф. др Милан Никплић 28 

Прпф. др Дејан Ђпрђевић 27 

Прпф. др Драган Ћпћкалп 25 

Дпц. др Саоа Станисављев 17 

Прпф. др Елепнпра Десница 11 

Дпц. др Едит Терек 5 

Прпф. др Мпмшилп Бјелица 4 

Прпф. др Вјекпслав Сајферт 2 

Прпф. др Владимир Шиник 1 

Прпф. др Дущкп Летић 1 

Прпф. др Јасмина Пекез 1 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (M.Sc.) 

Прпф. др Милан Никплић 11 

Прпф. др Дејан Ђпрђевић 9 

Прпф. др Драган Ћпћкалп 9 

Дпц. др Саоа Станисављев 7 

Дпц. др Едит Терек 5 

Прпф. др Драгица Радпсав 1 

Прпф. др Мпмшилп Бјелица 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Прпф. др Елепнпра Десница 8 

Прпф. др Јасмина Пекез 7 

Прпф. др Љиљана Радпванпвић 7 

Прпф. др Славица Првулпвић 5 

Прпф. др Владимир Шиник 4 

Прпф. др Драган Ћпћкалп 2 

Прпф. др Дущкп Летић 2 

Прпф. др Бпгдана Вујић 1 

Дпц. др Вищоа Михајлпвић 1 

Прпф. др Владимир Бртка 1 

Дпц. др Снежана Филип 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (M.Sc.) 

Прпф. др Елепнпра Десница 11 

Прпф. др Јасмина Пекез 11 

Прпф. др Љиљана Радпванпвић 7 



Прпф. др Славица Првулпвић 5 

Прпф. др Владимир Шиник 4 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (B.Sc.) 

Прпф. др Василије Петрпвић 21 

Прпф. др Мпмшилп Бјелица 16 

Прпф. др Дущкп Летић 8 

Станислава Синђелић, M.Sc. 6 

Прпф. др Елепнпра Десница 4 

Дпц. др Инета Немещ 4 

Прпф. др Драган Ћпћкалп 2 

Прпф. др Дејан Ђпрђевић 1 

Прпф. др Драгица Радпсав 1 

Споа Крстић 1 

Прпф. др Срђан Цакић 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (М.Sc.) 

Прпф. др Василије Петрпвић 15 

Прпф. др Дущкп Летић 7 

Прпф. др Елепнпра Десница 4 

Прпф. др Мпмшилп Бјелица 4 

Станислава Синђелић, М.Sc. 4 

Дпц. др Инета Немещ 3 

Ненад Ћиркпвић 2 

Прпф. др Дејан Ђпрђевић 1 

Споа Крстић 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (B.Sc.) 

Прпф. др Дијана Карупвић 28 

Прпф. др Жељкп Стпјанпв 15 

Прпф. др Марјана Пардаоац 14 

Прпф. др Далибпр Дпбрилпвић 13 

Дпц. др Љубица Кази 12 

Прпф. др Драгана Глущац 11 

Прпф. др Бранкп Маркпски 6 

Прпф. др Ивана Беркпвић 5 

Прпф. др Јелена Стпјанпв 5 

Прпф. др Мпмшилп Бјелица 5 

Прпф. др Биљана Радулпвић 3 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 3 

Прпф. др Владимир Бртка 3 

Прпф. др Зплтан Кази 3 

Прпф. др Драгица Радпсав 2 

Прпф. др Дущкп Летић 2 

Прпф. др Владимир Шиник 1 

Дпц. др Елепнпра Бртка 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (М.Sc.) 

Прпф. др Бранкп Маркпски 8 

Прпф. др Биљана Радулпвић 7 

Прпф. др Далибпр Дпбрилпвић 7 

Прпф. др Драгица Радпсав 7 

Прпф. др Драгана Глущац 5 

Дпц. др Љубица Кази 5 

Прпф. др Зплтан Кази 4 

Прпф. др Владимир Бртка 3 

Прпф. др Дијана Карупвић 3 

Прпф. др Ивана Беркпвић 2 

Прпф. др Марјана Пардаоац 2 

Дпц. др Весна Макитан 1 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 1 

Прпф. др Жељкп Стпјанпв 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (B.Sc.) 

Прпф. др Марјана Пардаоац 10 

Прпф. др Драгана Глущац 9 

Прпф. др Дијана Карупвић 7 

Прпф. др Ђурђа Гријак 5 



Прпф. др Ивана Беркпвић 3 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 2 

Прпф. др Јасмина Пекез 2 

Прпф. др Дущкп Летић 1 

Прпф. др Жељкп Стпјанпв 1 

Прпф. др Зплтан Кази 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (М.Sc.) 

Прпф. др Драгана Глущац 19 

Прпф. др Дијана Карупвић 17 

Прпф. др Марјана Пардаоац 13 

Прпф. др Драгица Радпсав 5 

Прпф. др Дущкп Летић 5 

Прпф. др Ђурђа Гријак 3 

Прпф. др Весна Срдић 2 

Дпц. др Снежана Јпкић 2 

Прпф. др Вјекпслав Сајферт 1 

Прпф. др Далибпр Дпбрилпвић 1 

Прпф. др Елепнпра Десница 1 

Прпф. др Ивана Беркпвић 1 

Дпц. др Љубица Кази 1 

Прпф. др Мпмшилп Бјелица 1 

Студијски прпграм Меначмент инфпрмаципних технплпгија (B.Sc.) 

Прпф. др Далибпр Дпбрилпвић 2 

Прпф. др Милан Никплић 2 

Дпц. др Саоа Станисављев 2 

Прпф. др Биљана Радулпвић 1 

Прпф. др Дејан Ђпрђевић 1 

Прпф. др Елепнпра Десница 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије - Спфтверскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Прпф. др Жељкп Стпјанпв 8 

Прпф. др Дијана Карупвић 6 

Дпц. др Љубица Кази 6 

Прпф. др Владимир Бртка 4 

Прпф. др Далибпр Дпбрилпвић 4 

Дпц. др Елепнпра Бртка 4 

Прпф. др Драгана Глущац 3 

Прпф. др Бранкп Маркпски 2 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 2 

Прпф. др Марјана Пардаоац 2 

Прпф. др Биљана Радулпвић 1 

Дпц. др Весна Макитан 1 

Прпф. др Дејан Ђпрђевић 1 

Студијски прпграм Инжеоерствп защтите живптне средине (B.Sc.) 

Прпф. др Бпгдана Вујић 14 

Прпф. др Јасмина Пекез 9 

Прпф. др Владимир Шиник 8 

Дпц. др Вищоа Михајлпвић 6 

Прпф. др Славица Првулпвић 3 

Дпц. др Саоа Станисављев 2 

Прпф. др Дејан Убавин 1 

Прпф. др Милан Никплић 1 

Дпц. др Снежана Филип 1 

Студијски прпграм Индустр. инжеоерствп у експлпатацији нафте и гаса (B.Sc.) 

Дпц. др Радпслав Мићић 14 

Прпф. др Елепнпра Десница 13 

Прпф. др Звпнимир Бпщкпвић 13 

Дпц. др Снежана Кпматина 10 

Прпф. др Јасмина Пекез 9 

Прпф. др Љиљана Радпванпвић 6 

Прпф. др Вјекпслав Сајферт 5 

Прпф. др Славица Првулпвић 4 

Дпц. др Снежана Филип 2 

Прпф. др Бпгдана Вујић 1 



Др Галина Лукић 1 

Прпф. др Нина Ђапић 1 

 

Најушесталији наставници према пвпм ппказатељу, заступљени на најмаое два студијска прпграма 

Наставник 
Бр. студијских 
прпграма 

Ушесталпст у 
пдгпвприма 

Прпф. др Дијана Карупвић 5 61 

Прпф. др Елепнпра Десница 8 53 

Прпф. др Драгана Глущац 5 47 

Прпф. др Милан Никплић 4 42 

Прпф. др Марјана Пардаоац 5 41 

Прпф. др Дејан Ђпрђевић 6 40 

Прпф. др Јасмина Пекез 6 39 

Прпф. др Драган Ћпћкалп 4 38 

Прпф. др Василије Петрпвић 2 36 

Прпф. др Мпмшилп Бјелица 6 31 

 
 

II.3. Кпликп сте задпвпљни радпм асистената на Факултету: 

а) изузетнo задпвпљан 157 59,5% 

б) задпвпљан 81 30,7% 

в) делимишнп задпвпљан 23 8,7% 

г) незадпвпљан 1 0,4% 

д) изузетнп незадпвпљан 2 0,8% 

СУМА 264  

 

 
 

Издвпјте најмаое три асистента са шијим радпм сте били најзадпвпљнији 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (B.Sc.) 

Драгана Милпсављев, М.Sc. 13 

Мила Кавалић, М.Sc. 13 

Михаљ Бакатпр, М.Sc. 11 

Дпц. др Едит Терек 9 

Бпривпј Нпвакпвић, М.Sc. 8 

Иван Палинкащ, М.Sc. 8 

Мића Ђурђев, М.Sc. 6 

Дпц. др Саоа Станисављев 4 

Велибпр Премшевски, М.Sc. 1 

Дпц. др Весна Макитан 1 

Дпц. др Впјин Керлета 1 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 1 

Нпвак Симић, М.Sc. 1 

Уна Маршета, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Инжеоерски меначмент (M.Sc.) 

Дпц. др Едит Терек 4 

Мила Кавалић, М.Sc. 4 

Михаљ Бакатпр, М.Sc. 4 



Иван Палинкащ, М.Sc. 3 

Дпц. др Саоа Станисављев 3 

Бпривпј Нпвакпвић, М.Sc. 2 

Драгана Милпсављев, М.Sc. 1 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 1 

Прпф. др Јасмина Пекез 1 

Прпф. др Марјана Пардаоац 1 

Прпф. др Надежда Љубпјев 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Јасна Тплмаш, М.Sc. 6 

Иван Палинкащ, М.Sc. 5 

Мића Ђурђев, М.Sc. 5 

Бпривпј Нпвакпвић, М.Sc. 4 

Мила Кавалић, М.Sc. 2 

Уна Маршета, М.Sc. 2 

Прпф. др Владимир Бртка 1 

Михаљ Бакатпр, М.Sc. 1 

Дпц. др Саоа Станисављев 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп - Мащинскп инжеоерствп (M.Sc.) 

Бпривпј Нпвакпвић, М.Sc. 7 

Дпц. др Весна Макитан  1 

Иван Палинкащ, М.Sc. 4 

Јасна Тплмаш, М.Sc. 3 

Милан Маркпвић, М.Sc. 2 

Мића Ђурђев, М.Sc. 3 

Прпф. др Надежда Љубпјев 1 

Уна Маршета, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (B.Sc.) 

Анита Милпсављевић, М.Sc. 17 

Данка Јпксимпвић, М.Sc. 17 

Иван Палинкащ, М.Sc. 10 

Михаљ Бакатпр, М.Sc. 6 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 6 

Марија Пещић, М.Sc. 5 

Мила Кавалић, М.Sc. 5 

Александра Стпјкпв, М.Sc. 3 

Нпвак Симић, М.Sc. 3 

Мића Ђурђев, М.Sc. 1 

Станислава Синђелић, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Одевна технплпгија - Одевнп инжеоерствп (М.Sc.) 

Анита Милпсављевић, М.Sc. 12 

Данка Јпксимпвић, М.Sc. 8 

Марија Пещић, М.Sc. 5 

Михаљ Бакатпр, М.Sc. 5 

Станислава Синђелић, М.Sc. 2 

Драгана Милпсављев, М.Sc. 1 

Прпф. др Марјана Пардаоац 1 

Мила Кавалић, М.Sc. 1 

Прпф. др Надежда Љубпјев 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (B.Sc.) 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 17 

Велибпр Премшевски, М.Sc. 15 

Нпвак Симић, М.Sc. 14 

Маркп Блажић, М.Sc. 13 

Милица Мазалица, М.Sc. 13 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 7 

Иван Палинкащ, М.Sc. 5 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 3 

Александра Стпјкпв, М.Sc. 2 

Александар Јащић, М.Sc. 1 

Драгана Дращкпвић, М.Sc. 1 

Дпц. др Едит Терек 1 

Дпц. др Елепнпра Бртка 1 



Прпф. др Зплтан Кази 1 

Игпр Вецщтејн, М.Sc. 1 

Прпф. др Јелена Стпјанпв 1 

Дпц. др Љубица Кази 1 

Милан Маркпвић, М.Sc. 1 

Небпјща Татпмирпв, М.Sc. 1 

Никпла Петрпв, М.Sc. 1 

Слаћан Димитријевић, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије (М.Sc.) 

Велибпр Премшевски, М.Sc. 7 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 7 

Прпф. др Зплтан Кази 5 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 3 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 2 

Прпф. др Далибпр Дпбрилпвић 2 

Гпран Гецин, М.Sc. 1 

Прпф. др Елепнпра Десница  1 

Дпц. др Љубица Кази 1 

Маркп Блажић, М.Sc. 1 

Немаоа Тaсић, М.Sc. 1 

Нпвак Симић, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (B.Sc.) 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 6 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 6 

Нпвак Симић, М.Sc. 4 

Иван Палинкащ, М.Sc. 3 

Маркп Блажић, М.Sc. 3 

Велибпр Премшевски, М.Sc. 1 

Прпф. др Дијана Карупвић 1 

Драгана Милпсављев, М.Sc. 1 

Прпф. др Јасмина Пекез 1 

Мића Ђурђев, М.Sc. 1 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Инфпрматика и техника у пбразпваоу (М.Sc.) 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 11 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 9 

Иван Палинкащ, М.Sc. 5 

Прпф. др Елепнпра Десница 3 

Мића Ђурђев, М.Sc. 3 

Нпвак Симић, М.Sc. 3 

Велибпр Премшевски, М.Sc. 2 

Дпц. др Љубица Кази 2 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 2 

Гпран Гецин, М.Sc. 1 

Прпф. др Далибпр Дпбрилпвић 1 

Прпф. др Дијана Карупвић 1 

Прпф. др Зплтан Кази 1 

Прпф. др Марјана Пардаоац 1 

Прпф. др Надежда Љубпјев 1 

Студијски прпграм Меначмент инфпрмаципних технплпгија (B.Sc.) 

Дпц. др Вищоа Пгоенпвић 1 

Дпц. др Едит Терек 1 

Игпр Вецщтејн, М.Sc. 1 

Мила Кавалић, М.Sc. 1 

Дпц. др Саоа Станисављев 1 

Студијски прпграм Инфпрмаципне технплпгије - Спфтверскп инжеоерствп (B.Sc.) 

Маркп Блажић, М.Sc. 6 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 4 

Александра Стпјкпв, М.Sc. 3 

Велибпр Премшевски, М.Sc. 3 

Игпр Вецщтејн, М.Sc. 2 

Нпвак Симић, М.Sc. 2 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 1 



Прпф. др Зплтан Кази 1 

Дпц. др Љубица Кази 1 

Прпф. др Марјана Пардаоац 1 

Мила Кавалић, М.Sc. 1 

Милица Мазалица, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Инжеоерствп защтите живптне средине (B.Sc.) 

Уна Маршета, М.Sc. 13 

Слађан Димитријевић, M.Sc. 4 

Мића Ђурђев, М.Sc. 3 

Михаљ Бакатпр, М.Sc. 3 

Елепнпра Терешик, М.Sc. 2 

Јелена Мићић, M.Sc. 2 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 1 

Студијски прпграм Индустријскп инжеоерствп у експлпат. нафте и гаса (B.Sc.) 

Бпривпј Нпвакпвић, М.Sc. 17 

Иван Палинкащ, М.Sc. 15 

Мића Ђурђев, М.Sc. 13 

Милан Маркпвић, М.Sc. 11 

Јасна Тплмаш, М.Sc. 3 

Јелена Мићић, M.Sc. 3 

Прпф. др Јасмина Пекез 1 

Уна Маршета, М.Sc.  1 

 
Најушесталији асистенти према пвпм ппказатељу, заступљени на најмаое два студијска прпграма 

Асистент 
Бр. студијских 
прпграма 

Ушесталпст у 
пдгпвприма 

Иван Палинкащ, М.Sc. 9 58 

Бпривпј Нпвакпвић, М.Sc. 5 38 

Мића Ђурђев, М.Sc. 8 35 

Дущанка Миланпв, М.Sc. 7 34 

Синища Михајлпвић, М.Sc. 7 34 

Михаљ Бакатпр, М.Sc. 6 30 

Велибпр Премшевски, М.Sc. 6 29 

Нпвак Симић, М.Sc. 7 28 

Мила Кавалић, М.Sc. 7 27 

Маркп Блажић, М.Sc. 4 23 

 
 

II.5. У кпјпј мери је ппремљенпст ушипница (кабинета) пмпгућила (плакщала) рад и праћеое 
наставнпг прпцеса: 

1) Рашунарске лабпратприје:     ПРОСЕК: 

Пцена 1 6 2,4% 4,00 

Пцена 2 9 3,6%   

Пцена 3 56 22,7%   

Пцена 4 85 34,4%   

Пцена 5 91 36,8%  

СУМА 247   

2) Друге лабпратприје (укпликп сте имали прилике да 
је кпристите у наставнпм прпцесу): 

    ПРОСЕК: 

Пцена 1 8 6,5% 3,63 

Пцена 2 7 5,6%   

Пцена 3 36 29,0%   

Пцена 4 45 36,3%   

Пцена 5 28 22,6%  

СУМА 124   

3) Технишка ппремљенпст (генералнп):     ПРОСЕК: 

Пцена 1 5 2,2% 4,02 

Пцена 2 12 5,2%   

Пцена 3 42 18,3%   



Пцена 4 85 37,0%   

Пцена 5 86 37,4%  

СУМА 230   

 
Просечна оцена: 3,88 

 

 
 

 
 

 
 



 
III.1. У кпјпј мери сте задпвпљни радпм студентске службе: 

а) изузетнo задпвпљан 192 71,6% 

б) задпвпљан 63 23,5% 

в) делимишнп задпвпљан 11 4,1% 

г) незадпвпљан 0 0,0% 

д) изузетнп незадпвпљан 2 0,7% 

СУМА 268  

 

 
 
 

III.3. Кпликп сте задпвпљни сарадопм са рашунпвпдственпм службпм Факултета 
(укпликп сте сарађивали са пвпм службпм): 

а) изузетнo задпвпљан 106 52,7% 

б) задпвпљан 81 40,3% 

в) делимишнп задпвпљан 10 5,0% 

г) незадпвпљан 0 0,0% 

д) изузетнп незадпвпљан 4 2,0% 

СУМА 201  

 

 
 
 

III.4. У кпјпј мери је рад скриптарнице задпвпљип Ваще пптребе: 

a) изузетнп задпвпљава 117 44,3% 

б) задпвпљава 98 37,1% 

в) делимишнп задпвпљава 35 13,3% 

г) не задпвпљава 6 2,3% 

д) изузетнп не задпвпљава 8 3,0% 

СУМА 264  

 



 
 
 

III.5. Пцените ппремљенпст факултетске библиптеке: 

a) изузетнп задпвпљава 140 53,8% 

б) задпвпљава 111 42,7% 

в) делимишнп задпвпљава 6 2,3% 

г) не задпвпљава 2 0,8% 

д) изузетнп не задпвпљава 1 0,4% 

СУМА 260  

 

 
 
 

III.6. У кпјпј мери сте задпвпљни сарадопм са Меначментпм Факултета: 

а) изузетнo задпвпљан 107 43,3% 

б) задпвпљан 125 50,6% 

в) делимишнп задпвпљан 13 5,3% 

г) незадпвпљан 1 0,4% 

д) изузетнп незадпвпљан 1 0,4% 

СУМА 247  

 

 



 
 

III.7. У кпјпј мери сте задпвпљни радпм Студентскпг парламента: 

а) изузетнo задпвпљан 104 42,4% 

б) задпвпљан 99 40,4% 

в) делимишнп задпвпљан 24 9,8% 

г) незадпвпљан 9 3,7% 

д) изузетнп незадпвпљан 9 3,7% 

СУМА 245  

 

 
 
 

IV.1. Изнесите свпј генерални став п Факултету: 

а) изузетнo задпвпљан 134 50,4% 

б) задпвпљан 111 41,7% 

в) делимишнп задпвпљан 18 6,8% 

г) незадпвпљан 1 0,4% 

д) изузетнп незадпвпљан 2 0,8% 

СУМА 266  

 

 



 

IV.2. Да ли сте размищљали п будућпј сарадои са Факултетпм: 

а) ДА 133 52,4% 

б) НЕ 121 47,6% 

СУМА 254  

 

 
 
У прилпгу следи АНКЕТА П ЗАДПВПЉСТВУ ДИПЛПМИРАНИХ СТУДЕНАТА ТЕХНИЧКПГ ФАКУЛТЕТА 
"МИХАЈЛП ПУПИН" У ЗРЕОАНИНУ 



 

 

 
УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ “МИХАЈЛО ПУПИН” 
ЗРЕЊАНИН 

 
 

АНКЕТА 
ЗАДОВОЉСТВО ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА ТЕХНИЧКОГ 

ФАКУЛТЕТА "МИХАЈЛО ПУПИН" 
 
Поштовани колега/колегинице, 

Анкета која се налази испред Вас има за циљ да утврди Ваше Мишљење о квалитету студијког програма и 
постигнутим исходима учења, односно оним што Факултета реализује у основној делатности – образовном 
процесу. Ваше мишљење је од значаја за утврђивање општег нивоа задовољства свих корисника услуга, и 
треба да представља смернице за даље унапређење система квалитета и квалитета пословања Факултета. У 
том смислу Вас молимо да озбиљно проучите и што реалније дате одговоре на постављена питања. 

      Унапред Вам се захваљујемо на сарадњи! 
 
Напомена: 
Одбор за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију има право да при анализи не узима у обзир анкетне листове који 
вређају било чију личност или садрже непримерен академски речник. 

 
ОПШТИ ПОДАЦИ 

1) Степен студија (заокружите): I (основне) II (мастер) III (докторске) 
2) Студијски програм: __________________________________________________________ 
 
I СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ 

1. У којој мери су наставни план и програм студијског програма на коме сте завршили 
студије задовољили ваша очекивања (заокружите слово):  

а) изузетно задовољава 
 б) задовољава 
 в) делимично задовољава 
 г) незадовољава 
 д) изузетно незадовољава 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. Којој дисциплини (предмету) је, по вашем мишљењу, поклоњено сувише пажње: 
1) _______________________________________ 

 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

2) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

3) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 



 

 

3. Којој дисциплини (предмету) је, по вашем мишљењу, поклоњено премало пажње: 
1) _______________________________________ 

 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

2) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

3) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

4. За које дисциплине сматрате да би требало да се нађу у наставном плану и програму 
Вашег студијског програма: 

1) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

2) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 

3) _______________________________________ 
 Образложите став: _____________________________________________________ 
 ______________________________________________________________________ 
 
II НАСТАВНИЦИ, САРАДНИЦИ И ОПРЕМА 

1. Колико сте задовољни радом наставника на Факултету (заокружите слово): 
 а) изузетнo задовољан 
 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. Издвојте најмање три наставника са чијим радом сте били најзадовољнији: 
1) ______________________________ 
2) ______________________________ 
3) ______________________________ 
4) ______________________________ 
5) ______________________________ 

3. Колико сте задовољни радом асистената на Факултету (заокружите слово): 
 а) изузетно задовољан 
 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

4. Издвојте најмање три асистента са чијим радом сте били најзадовољнији: 
1) ______________________________ 
2) ______________________________ 



 

 

3) ______________________________ 
4) ______________________________ 
5) ______________________________ 

5. У којој мери је опремљеност учионица (кабинета) омогућила (олакшала) рад и праћење 
наставног процеса: 
 1) Рачунарске лабораторије:  1 2 3 4 5 

2) Друге лабораторије (уколико сте имали прилике да је користите у наставном 
процесу): 1 2 3 4 5 
3) Техничка опремљеност (генерално): 1 2 3 4 5 

 Напомене (уколико их имате): ____________________________________________ 
 _______________________________________________________________________ 
 _______________________________________________________________________ 
 
III УСТАНОВА 

1. У којој мери сте задовољни радом студентске службе (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. На које проблеме сте најчешће наилазили у комуникацији са студентском службом: 
1) ________________________________________________________________ 
2) ________________________________________________________________ 
3) ________________________________________________________________ 
4) ________________________________________________________________ 
5) ________________________________________________________________ 

3. Колико сте задовољни сарадњом са рачуноводственом службом Факултета (уколико сте 
сарађивали са овом службом) - заокружите слово:  

а) изузетно задовољан 
 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

4. У којој мери је рад скриптарнице задовољио Ваше потребе (заокружите слово): 
а) изузетно задовољава 

 б) задовољава 
 в) делимично задовољава 
 г) незадовољава 
 д) изузетно незадовољава 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 



 

 

5. Оцените опремљеност факултетске библиотеке (заокружите слово): 
а) изузетно задовољава 

 б) задовољава 
 в) делимично задовољава 
 г) незадовољава 
 д) изузетно незадовољава 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

6. У којој мери сте задовољни сарадњом са Менаџментом Факултета (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

7. У којој мери сте задовољни радом Студентског парламента (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

 
IV ГЕНЕРАЛНИ СТАВ О ФАКУЛТЕТУ 

1. Изнесите свој генерални став о Факултету (заокружите слово): 
а) изузетно задовољан 

 б) задовољан 
 в) делимично задовољан 
 г) незадовољан 
 д) изузетно незадовољан 
 Образложите став: ___________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 
 _____________________________________________________________________ 

2. Да ли сте размишљали о будућој сарадњи са Факултетом:  да не  

Ако ДА како би сте желели да је остварите: _____________________________________ 
___________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________ 
 



 
УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
Технички факултет “Михајло Пупин” 
Зрењанин 
 

РАДНИ САСТАНАК 
ОДБОРА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА И ИНТЕРНУ ЕВАЛУАЦИЈУ 

 
САСТАНАК ПО РЕДУ, ДАТУМ, ТЕРМИН И МЕСТО ОДРЖАВАЊА: 
01-2020, 02.02.2021, Електронским изјашњавањем 
 
ДНЕВНИ РЕД: 

1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних 
студената”. 

2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство дипломираних студената Техничког факултета "Михајло 
Пупин". 

3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2020. годину. 

4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2021. годину. 

5. Питања и коментари. 
 
У прилогу дневног реда: 
1. Извештај о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 
дипломираних студената” (Prilog - Ankete poslodavaca[2020].pdf), 
2. Извештај о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената Техничког факултета 
"Михајло Пупи" (Prilog - Izvestaj diplomirani[2019-20].pdf), 
3. Извештај Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020. годину (Prilog 2.3. Godisnji 
izvestaj OK za 2020.pdf), 
4. Акциони план Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2021. годину (Prilog 2.2. Akcioni 
plan OK za 2021.pdf), 
 
У Зрењанину, 02.02.2021. Лице одговорно за рад Одбора за обезбеђење 

квалитета и интерну евалуацију 
      Проф. др Драган Ћоћкало с.р. 



 
Чланова Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију 
 

Наставници, Сарадници и Студенти 
чланови Одбора за обезбеђење квалитета 
и интерну евалуацију 

Потпис 

Проф. др Вјекослав Сајферт U prilogu 

Проф. др Дејан Ђорђевић U prilogu 

Проф. др Ивана Берковић U prilogu 

Проф. др Момчило Бјелица U prilogu 

Проф. др Драгана Глушац U prilogu 

Проф. др Драган Ћоћкало U prilogu 

Проф. др Дијана Каруовић U prilogu 

Проф. др Недежда Љубојев U prilogu 

Проф. др Елеонора Десница U prilogu 

Проф. др Богдана Вујић U prilogu 

Доц. др Золтан Кази U prilogu 

Доц. др Јасмина Пекез U prilogu 

Доц. др Снежана Филип U prilogu 

Иван Палинкаш, М.Sc. U prilogu 

Душанка Миланов, М.Sc.  

Ерика Хорват Антал U prilogu 

Јокић Вера U prilogu 

Драган Лазић – студент  

Данило Смоловић – студент  

Александар Јашин - студент  

 
НАПОМЕНА: Редослед и структура у претходној табели успостављени су на основу важерћих Одлука о 
именовању чланова Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију 
 
У Зрењанину, 12.02.2020. 
 



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
Технички факултет “Михајло Пупин” 
Зрењанин 
 
 
 

ИЗВЕШТАЈ СА РАДНОГ САСТАНКА 
ОДБОРА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА И ИНТЕРНУ ЕВАЛУАЦИЈУ 

 
 
САСТАНАК ПО РЕДУ, ДАТУМ, ТЕРМИН И МЕСТО ОДРЖАВАЊА: 
01-2020, 02.02.2021, Електронским изјашњавањем 
 
 
ДНЕВНИ РЕД: 
 

1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних 
студената”. 

− Прихваћено без дискусије и прослеђено ННВ на усвајање. Нису 
предложене корективне мере, будући да резултати делују уравнотежено – 
оставља се прилика за ово на ННВ. 

2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања 
“ Задовољство дипломираних студената Техничког факултета "Михајло 
Пупи". 

− Прихваћено без дискусије и прослеђено ННВ на усвајање. Нису 
предложене корективне мере по овом извештају, будући да резултати 
делују уравнотежено – оставља се прилика за ово на ННВ. 

3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2020. годину. 

− Прихваћено без дискусије и прослеђено ННВ на усвајање. Нису 
предложене корективне мере, будући да резултати делују уравнотежено – 
оставља се прилика за ово на ННВ. 

4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и 
интерну евалуацију за 2021. годину. 

− Прихваћено без дискусије и прослеђено ННВ на усвајање. Нису 
предложене корективне мере, будући да резултати делују уравнотежено – 
оставља се прилика за ово на ННВ. 

5. Питања и коментари 
− Није било. 

 
 
У Зрењанину, 05.02.2021. Лице одговорно за рад Одбора за обезбеђење 

квалитета и интерну евалуацију 
      Проф. др Драган Ћоћкало 
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RE: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
Bogdana Vujić
The message sender has requested a read receipt. Click here to send a receipt.

Sent: Friday, February 5, 2021 9:26 AM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

Galsam za sve tacke dnevnog reda

-----Original Message-----
From: dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> 
Sent: utorak, 02. februar 2021. 21:10
To: sajfertv@tfzr.uns.ac.rs
Cc: cole@tfzr.uns.ac.rs; berkovic@tfzr.uns.ac.rs;
bjelica@tfzr.uns.ac.rs; desnica@tfzr.uns.ac.rs;
ljiljap@tfzr.uns.ac.rs; jacap@tfzr.uns.ac.rs;
ivan@tfzr.uns.ac.rs; aerika@tfzr.uns.ac.rs;
aruena@tfzr.uns.ac.rs; zana@tfzr.uns.ac.rs;
vesna@tfzr.uns.ac.rs; Dušanka Milanov
<dusanka.milanov@tfzr.rs>; Studentski parlament
<parlament@tfzr.rs>; nadezdaljubojev@gmail.com;
lazadl@yahoo.com; zoltan.kazi@gmail.com; Bogdana Vujić
<bogdana.vujic@tfzr.rs>; Dragana Glusac
<glusacdragana.zr@gmail.com>; Vera Jokić
<veraj@tfzr.uns.ac.rs>; Dejan Djordjevic
<djole@rocketmail.com>; sanja84stanisavljev@gmail.com
Subject: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet

Поштовани,

овом приликом сазивам 01-2021 састанак Од�ора за о�ез�еђење
квалитета и интерну евалуацију, који ће се одржати путем
електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима
истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима
истраживања “Задовољство дипломираних студената Техничког
факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Од�ора за о�ез�еђење
квалитета и интерну евалуацију за 2020. годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Од�ора за
о�ез�еђење квалитета и интерну евалуацију за 2021. годину.
5. Питања и коментари.

У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама
дневног реда.

Молим чланове Од�ора да се изјасне мишљењем по тачкама
дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:



/

- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл
dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com. Уколико
неко од чланова Од�ора има негатвно мишљење, молим да
достави и конкретне примед�е.

Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите
и одмах доставите потре�ни материјал за разматрање.

(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница
доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву са овај састанак,
али нису у о�авези да на њему присуствују или се изјашњавају
по тачкама дневног реда, осим ако немају неких примед�и.)

Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало
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Re: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
Dragana Glušac [glusacdragana.zr@gmail.com]
Sent: Wednesday, February 3, 2021 9:59 AM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

za po svim tačkama

On Tue, Feb 2, 2021 at 9:09 PM dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> wrote:
Поштовани,
 
овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се
одржати путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената
Техничког факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020.
годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за
2021. годину.
5. Питања и коментари.
 
У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама дневног реда.
 
Молим чланове Одбора да се изјасне мишљењем по тачкама дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:
- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com.
Уколико неко од чланова Одбора има негатвно мишљење, молим да достави и конкретне примедбе.
 
Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите и одмах доставите потребни материјал за
разматрање.
 
(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву
са овај састанак, али нису у обавези да на њему присуствују или се изјашњавају по тачкама дневног реда,
осим ако немају неких примедби.)
 
Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало

-- 
Dragana Glušac
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RE: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
dijanakaruovic@gmail.com [dijanakaruovic@gmail.com]
Sent: Wednesday, February 3, 2021 2:11 PM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

Poštovani,

Glasam ZA po svim tačkama. Veoma sam zadovoljna odzivom i
ocenama.

Jedna napomena, na str. 4 u tabeli Ukupan broj ocena u fajlu
Prilog - Anketa poslodavaca, stoji Поценруално.

Dijana

-----Original Message-----
From: dragan.cockalo@tfzr.rs 
Sent: Tuesday, February 2, 2021 9:10 PM
To: sajfertv@tfzr.uns.ac.rs
Cc: cole@tfzr.uns.ac.rs; berkovic@tfzr.uns.ac.rs;
bjelica@tfzr.uns.ac.rs; desnica@tfzr.uns.ac.rs;
ljiljap@tfzr.uns.ac.rs; jacap@tfzr.uns.ac.rs;
ivan@tfzr.uns.ac.rs; aerika@tfzr.uns.ac.rs;
aruena@tfzr.uns.ac.rs; zana@tfzr.uns.ac.rs;
vesna@tfzr.uns.ac.rs; Dušanka Milanov
<dusanka.milanov@tfzr.rs>; Studentski parlament
<parlament@tfzr.rs>; nadezdaljubojev@gmail.com;
lazadl@yahoo.com; zoltan.kazi@gmail.com; Bogdana Vujić
<bogdana.vujic@tfzr.rs>; Dragana Glusac
<glusacdragana.zr@gmail.com>; Vera Jokić
<veraj@tfzr.uns.ac.rs>; Dejan Djordjevic
<djole@rocketmail.com>; sanja84stanisavljev@gmail.com
Subject: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet

Поштовани,

овом приликом сазивам 01-2021 састанак Од�ора за о�ез�еђење
квалитета и интерну евалуацију, који ће се одржати путем
електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима
истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима
истраживања “Задовољство дипломираних студената Техничког
факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Од�ора за о�ез�еђење
квалитета и интерну евалуацију за 2020. годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Од�ора за
о�ез�еђење квалитета и интерну евалуацију за 2021. годину.
5. Питања и коментари.



/

У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама
дневног реда.

Молим чланове Од�ора да се изјасне мишљењем по тачкама
дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:
- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл
dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com. Уколико
неко од чланова Од�ора има негатвно мишљење, молим да
достави и конкретне примед�е.

Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите
и одмах доставите потре�ни материјал за разматрање.

(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница
доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву са овај састанак,
али нису у о�авези да на њему присуствују или се изјашњавају
по тачкама дневног реда, осим ако немају неких примед�и.)

Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало
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Re: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
Ivan Palinkas [ivanpalinkas@gmail.com]
Sent: Wednesday, February 3, 2021 1:31 PM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

Poštovani,

povodom 01-2021 sastanka Odbora za obezbeđenje kvaliteta i internu evaluaciju:

po tački 1. glasam Za.
po tački 2. glasam Za.
po tački 3. glasam Za.
po tački 4. glasam Za.

S poštovanjem,
Ivan Palinkaš

Katedra za Mašinsko inženjerstvo
Tehnički fakultet "Mihajlo Pupin" Zrenjanin
Univerzitet u Novom Sadu
Department of Mechanical Engineering
Technical faculty "Mihajlo Pupin" Zrenjanin
University of Novi Sad
ivan@tfzr.uns.ac.rs
www.tfzr.uns.ac.rs

On Tue, Feb 2, 2021 at 9:09 PM dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> wrote:
Поштовани,
 
овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се
одржати путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената
Техничког факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020.
годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за
2021. годину.
5. Питања и коментари.
 
У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама дневног реда.
 
Молим чланове Одбора да се изјасне мишљењем по тачкама дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:
- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com.
Уколико неко од чланова Одбора има негатвно мишљење, молим да достави и конкретне примедбе.
 
Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите и одмах доставите потребни материјал за
разматрање.
 
(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву
са овај састанак, али нису у обавези да на њему присуствују или се изјашњавају по тачкама дневног реда,
осим ако немају неких примедби.)
 
Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало
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Re: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
Jasmina Pekez [pekezjasmina@gmail.com]
Sent: Wednesday, February 3, 2021 10:23 PM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

Poštovani,
glasam povodom tačaka dnevnog reda:
1 Za
2. Za
3. Za
4. Za

S poštovanjem,

On Tue, Feb 2, 2021 at 9:09 PM dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> wrote:
Поштовани,
 
овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се
одржати путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената
Техничког факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020.
годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за
2021. годину.
5. Питања и коментари.
 
У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама дневног реда.
 
Молим чланове Одбора да се изјасне мишљењем по тачкама дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:
- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com.
Уколико неко од чланова Одбора има негатвно мишљење, молим да достави и конкретне примедбе.
 
Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите и одмах доставите потребни материјал за
разматрање.
 
(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву
са овај састанак, али нису у обавези да на њему присуствују или се изјашњавају по тачкама дневног реда,
осим ако немају неких примедби.)
 
Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало

-- 

Jasmina Pekez, PhD
Department of Mechanical Engineering
Technical faculty "Mihajlo Pupin" Zrenjanin
University of Novi Sad
Djure Djakovic bb, 23000 Zrenjanin, Serbia
e-mail: pekezjasmina@gmail.com     
www.tfzr.uns.ac.rs
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Re: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
Nadezda Ljubojev [nadezdaljubojev@gmail.com]
Sent: Wednesday, February 3, 2021 11:30 AM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

Postovani,
Glasam ZA sve tacke.

уто, 2. феб 2021. у 21:09 dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> је написао/ла:
Поштовани,
 
овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се
одржати путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената
Техничког факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020.
годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за
2021. годину.
5. Питања и коментари.
 
У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама дневног реда.
 
Молим чланове Одбора да се изјасне мишљењем по тачкама дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:
- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com.
Уколико неко од чланова Одбора има негатвно мишљење, молим да достави и конкретне примедбе.
 
Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите и одмах доставите потребни материјал за
разматрање.
 
(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву
са овај састанак, али нису у обавези да на њему присуствују или се изјашњавају по тачкама дневног реда,
осим ако немају неких примедби.)
 
Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало
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Re: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
Vjekoslav Sajfert [sajfert.vjekoslav@gmail.com]
Sent: Tuesday, February 2, 2021 9:14 PM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

Postovani kolega Dragane,
Glasam za po svim tackama.
Pozdrav
V. Sajfert

On Tue, Feb 2, 2021 at 9:09 PM dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> wrote:
Поштовани,
 
овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се
одржати путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената
Техничког факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020.
годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за
2021. годину.
5. Питања и коментари.
 
У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама дневног реда.
 
Молим чланове Одбора да се изјасне мишљењем по тачкама дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:
- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com.
Уколико неко од чланова Одбора има негатвно мишљење, молим да достави и конкретне примедбе.
 
Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите и одмах доставите потребни материјал за
разматрање.
 
(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву
са овај састанак, али нису у обавези да на њему присуствују или се изјашњавају по тачкама дневног реда,
осим ако немају неких примедби.)
 
Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало
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Re: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
Zoltan Kazi [zoltan.kazi@gmail.com]
Sent: Wednesday, February 3, 2021 9:42 AM
To: dragan.cockalo@tfzr.rs

Гласам по тачкама дневног реда:

1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
  ЗА.  
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената
Техничког факултета "Михајло Пупин".
  ЗА.  
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020.
годину.
  ЗА.  
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2021.
годину.
  ЗА.  

Кази Золтан.

On Tue, Feb 2, 2021 at 9:09 PM dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> wrote:
Поштовани,
 
овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се
одржати путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената
Техничког факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020.
годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за
2021. годину.
5. Питања и коментари.
 
У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама дневног реда.
 
Молим чланове Одбора да се изјасне мишљењем по тачкама дневног реда од 1 до 4, на следећи начин:
- ЗА,
- ПРОТИВ или
- УЗДРЖАН,
најкасније до петка 05.02.2021. у 12:00. на мејл dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com.
Уколико неко од чланова Одбора има негатвно мишљење, молим да достави и конкретне примедбе.
 
Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите и одмах доставите потребни материјал за
разматрање.
 
(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву
са овај састанак, али нису у обавези да на њему присуствују или се изјашњавају по тачкама дневног реда,
осим ако немају неких примедби.)
 
Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи.
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало
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Ćoćkalo Dragan 

From: "Momcilo Bjelica" <m.v.bjelica@gmail.com>
Date: Wednesday, February 3, 2021 8:59 AM
To: "Dragan Cockalo" <cole@tfzr.uns.ac.rs>
Subject: Komisija

Page 1 of 1

2/5/2021

Poistovani,

Glasam ZA po svim tackama

Pozdrav                 M Bjelica



/

Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet 
8 поруке(а)

Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com> 02. фебруар 2021. 21:05
Коме: sajfertv@tfzr.uns.ac.rs, Dragan Cockalo <cole@tfzr.uns.ac.rs>, berkovic@tfzr.uns.ac.rs, bjelica@tfzr.uns.ac.rs,
desnica@tfzr.uns.ac.rs, ljiljap@tfzr.uns.ac.rs, jacap@tfzr.uns.ac.rs, ivan@tfzr.uns.ac.rs, aerika@tfzr.uns.ac.rs, aruena@tfzr.uns.ac.rs,
zana@tfzr.uns.ac.rs, vesna@tfzr.uns.ac.rs, dusanka.milanov@tfzr.rs, parlament@tfzr.rs, Nadezda Ljubojev
<nadezdaljubojev@gmail.com>, Laza DL <lazadl@yahoo.com>, Zoltan Kazi <zoltan.kazi@gmail.com>, Bogdana Vujić
<bogdana.vujic@tfzr.rs>, Dragana Glušac <glusacdragana.zr@gmail.com>, Jokic Vera <veraj@tfzr.uns.ac.rs>, Dejan Djordjevic
<djole@rocketmail.com>, Sanja Stanisavljev <sanja84stanisavljev@gmail.com>

Поштовани, 

овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се одржати
путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената Техничког
факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020. годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2021. годину. 
5. Питања и коментари. 

У прилогу мејла достављам одговарајуће прилоге према тачкама дневног реда.

Молим чланове Одбора да се мишљењем по тачкама дневног реда од 1 до 4, на следећи начин: 
- ЗА, 
- ПРОТИВ или 
- УЗДРЖАН, 
најкасније до петка 05.02. у 12:00. на мејл dragan.cockalo@tfzr.rs и/или coledrag.biz@gmail.com. Уколико неко од чланова
Одбора има негатвно мишљење, молим да достави и конкретне примедбе. 

Уколико имате да додате нешто под Размо, молим да предложите и одмах доставите потребни материјал за разматрање. 

(НАПОМЕНА: Продеканке за настраву и науку, као и колегиница доц. др Весна Макитан, налазе се у позиву са овај
састанак, али нису у обавези да на њему присуствују или се изјашњавају по тачкама дневног реда, осим ако немају неких
примедби.) 

Унапред се захваљујем на разумевању и сарадњи. 
Срдачан поздрав,
Проф. др Драган Ћоћкало 

4 прилога

Prilog 2.2. Akcioni plan OK za 2021.pdf 
45K

Prilog 2.3. Godisnji izvestaj OK za 2020.pdf 
75K

Prilog - Ankete poslodavaca[2020].pdf 
358K

Prilog - Izvestaj diplomirani[2019-20].pdf 
1563K

Ivana Berkovic <ivana.berkovic62@gmail.com> 02. фебруар 2021. 22:29
Коме: Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

Poštovani, 
Glasam Za po svim tačkama dnevnog reda. 
Srdačan pozdrav, 
Ivana Berković. 
[Цитирани текст је сакривен]



/

Eleonora Desnica <eleonora.desnica@gmail.com> 03. фебруар 2021. 08:50
Коме: Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

Poštovani,

glasam:
1. ZA
2. ZA
3. ZA
4. ZA

Pozdrav 
[Цитирани текст је сакривен]

Jokic Vera <veraj@tfzr.uns.ac.rs> 03. фебруар 2021. 08:59
Одговор на: Jokic Vera <veraj@tfzr.uns.ac.rs>
Коме: Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

za
[Цитирани текст је сакривен]

Horvat Antal Erika <aerika@tfzr.uns.ac.rs> 03. фебруар 2021. 08:56
Коме: Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

ZA
 
From: Dragan Cockalo
Sent: Tuesday, February 2, 2021 9:05 PM
To: sajfertv@tfzr.uns.ac.rs ; Dragan Cockalo ; berkovic@tfzr.uns.ac.rs ; bjelica@tfzr.uns.ac.rs ; desnica@tfzr.uns.ac.rs ;
ljiljap@tfzr.uns.ac.rs ; jacap@tfzr.uns.ac.rs ; ivan@tfzr.uns.ac.rs ; aerika@tfzr.uns.ac.rs ; aruena@tfzr.uns.ac.rs ;
zana@tfzr.uns.ac.rs ; vesna@tfzr.uns.ac.rs ; dusanka.milanov@tfzr.rs ; parlament@tfzr.rs ; Nadezda Ljubojev ; Laza DL ;
Zoltan Kazi ; Bogdana Vujić ; Dragana Glušac ; Jokic Vera ; Dejan Djordjevic ; Sanja Stanisavljev
Subject: Sastanаk 01-2021 Оdbora za kvalitet
 
[Цитирани текст је сакривен]

Snezana Filip <filipsnezana@gmail.com> 03. фебруар 2021. 10:10
Коме: Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

Ćole,
glasam ZA sve tačke dnevnog reda.

Pozdrav,
S. Filip

уто, 2. феб 2021. у 21:06 Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com> је написао/ла: 
[Цитирани текст је сакривен]

Dejan Djordjevic <djole@rocketmail.com> 04. фебруар 2021. 09:38
Коме: Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

Glasam za po svim tackama. 
dr Djordjevic. 

On Tuesday, February 2, 2021, 09:05:34 PM GMT+1, Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com> wrote:
 
 
Поштовани, 
 
овом приликом сазивам 01-2021 састанак Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију, који ће се одржати
путем електронског изјашњавања, са следећим дневним редом:
1. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство послодаваца стеченим
квалификацијама дипломираних студената”.
2. Разматрање и прихватање Извештајa о резултатима истраживања “Задовољство дипломираних студената Техничког
факултета "Михајло Пупин".
3. Разматрање и прихватање Извештаја Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2020. годину.
4. Разматрање и прихватање Акционог плана Одбора за обезбеђење квалитета и интерну евалуацију за 2021. годину. 
5. Питањаи коментари. 



/

 
[Цитирани текст је сакривен]

dragan.cockalo@tfzr.rs <dragan.cockalo@tfzr.rs> 04. фебруар 2021. 10:23
Коме: Dragan Cockalo <coledrag.biz@gmail.com>

1. ZA. 
2. ZA. 
3. ZA. 
4. ZA. 

Pozdrav, 
D. Ćoćkalo






